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RGR
PNEUMATICOS

Com muita dedicacdo e pesquisa, a RGR Pneumaticos vem buscando o desenvolvimento e aperfeicoamento de
Seus produtos, através de modernos equipamentos e equipe técnica capacitada. Tem como compromisso fornecer cone-
x0es, tubos, flexiveis de freio, eletrovalvulas, vélvulas e atuadores de forma que satisfagam as necessidades e expecta-
tivas dos mais exigentes clientes, tornando-se a empresa mais completa no segmento pneumatico e eletropneumatico.
Os produtos sdo fabricados de acordo com normas técnicas (ABNT, SAE, DIN) e sdo recomendados para a utilizagdo nos
processos de conducdo de fluidos (ar, dgua, graxa, derivados de petréleo, gas, etc).

0 objetivo da RGR é tornar-se lider de mercado no segmento de encarrogadoras de 6nibus, implementos rodo-
viarios, implementos agricolas e industriais, investindo em recursos fabris & humanos, trabalhando com exceléncia na
melhor solugdo para 0s seus clientes.

1. As pegas produzidas em ago carbono SAE 12114 recebem tratamento superficial de ZINCO TRIVALENTE C/ SELANTE
(Camada de 12 a 15 p) com resisténcia de SALT SPRAY de 300 horas para corrosdo vermelha e 24 horas para
corrosdo branca, de acordo com as especificagdes da norma ABNT ASTM B117:2018.

2. As pecas em latdo (Liga CLA360/CLA377) sdo produzidas através de barras que possuem um rigoroso controle
de qualidade, garantindo alta performance na usinagem e atendendo a diretiva Rohs 2011/65/EU. As substancias
perigosas sao restritas, o que possibilita a exportagdo, sem agressao a sadde e ao meio ambiente.

3. As pecas injetadas em Zamac 5 passam pelo processo de compactagao e impregnacdo, melhorando a qualidade do
produto.

4. Alinha de tubo de Nylon é produzida da matéria prima Poliamida PA11/12, cujos pardmetros sao definidos pelas
Normas J844-TIPO A e DIN 74324.

5. As pecas em aluminio 2011A - T8 sdo produzidas atraveés de barras que possuem um rigoroso controle de qualidade,
garantindo alta performance na usinagem.

6. Os flexiveis de freio sdo produzidos com as especificacoes de acordo com a norma SAE J1402:2017.

7. A vedacdo das conexdes que possuem anel o'ring (borracha nitrilica) atendem as especificacoes da norma ASTM
D2000.

8. Fabricacdo de conexdes especiais conforme desenhos ou amostras apresentadas pelos clientes.
9. Uma equipe de Assisténcia Técnica é mantida como suporte as necessidades dos clientes.

A RGR PNEUMATICOS é situada com duas plantas em Arujé-SP, instalaces que abrigam a area fabril, labo-
ratorial, area de treinamento e assessoria técnica, sempre prestando total atendimento através de seus responsaveis.

Ha uma unidade localizada em Caxias do Sul — RS, sendo um ponto de distribuicao para todo o estado do Rio

Grande do Sul.
Fale Conosco: Matriz Aruja - SP Filial Caxias do Sul - RS
www.rgr.com.br  Vendas: vendas @rgr.com.br Vendas: vendas02_rs @rgr.com.br

Financeiro: financeiro @ rgr.com.br
Qualidade: engenharia.geral02 @ rgr.com.br
Compras: compras @ rgr.com.br

Imp. e Exp.: exportacao @ rgr.com.br

SAC: sac@rgr.com.br
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COMO INTERPRETAR 0 CODIGO RGR / HOW TO INTERPRET RGR’S CODE / COMIO INTERPRETAR EL CODIGO DE RGR:

0BS.: 0S ITENS MONTADOS SAO COMPOSTOS POR

CODIGO DE PECA MONTADA
CODIGO DA LINHA / LINE'S CODE / COM PORCA EM LATAO (M) CORPO + PORCA + ANILHA /
- MONTADAGOMIBORGAEMIAGO[EC) THE ASSEMBLED ITEMS ARE COMPOSED BY FITTINGS
I BODY + NUT + SLEEVE /
LAS PIEZAS MONTADAS SON COMPUESTAS POR EL
cc 0104 07 M CUERPO DE LA PIEZA + TUERCA + ANILLO
™
CODIGO DA CONEXAO / FITTING'S CODE / CODIGO DA MEDIDA  SIZE'S CODE/
CODIGO DE LA CONEXION CODIGO DE LA MEDIDA
TABELA COM CODIGOS, DESCRIGOES E MEDIDAS /
TABLE CONTAINING CODES, DESCRIPTIONS AND SIZES / NOME DO PRODUTO /
POSPONGA CODIGOS QUE CONTIENEN, LAS DESCRIPCIONES Y LOS TAMARO | HODUCTS NAE/
SHISREEEREOIE FOTO DO PRODUTO /
PRODUCT'S IMAGE /
FOTO DEL PRODUCTO
N]ﬁf \'Iﬁ? )
” n — =3 =3
UNION ~4A4°d
\/ UNION
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CC0104-03 0D.1/4
CC0104-04 0D.5/16
CC0104-05 0D.3/8
CC0104-07 0D.1/2
CC0104-08 0D.5/8




Dados Técnicos / Technical Data /
- PRESSAO DE TRABALHO = ATE 600PSI - 42.18BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 600PS| - 42.18BAR /
- DISPENSA QUALQUER PREPARAGAQ DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION /

TUBOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED TUBES /
- NYLON, COBRE, AGO RECOZIDO, LATAQ, ALUMINIO, BUNDY E SIMILARES / NYLON, COPPER, STEEL, BRASS, ALUMINUM, BUNDY, AND SIMILAR /

OBS.: AS CONEXOES ADAPTADORAS CC0100 SAQ APLICADAS NAS INDUSTRAS DF PAPEL F CELULOSE, AUTOMOTIVA PESADA, COMPRESSORES, PETROQUIMICA,
SIDERURGICA, ALIMENTICIA, TELECOMUNICAGOES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA CONDUGAQ DE AR, GASES E FLUIDOS (AGUA, OLFO, GRAXA, DERIVADOS
DE PETROLEO), ETC. / CC0100 ADAPTER FITTINGS ARE APPLIED IN PAPER AND CELLULOSE, AUTOMOTIVE, COMPRESSOR, PETROCHEMICAL, STEELWORKS, FOOD SECTOR,
TELECOMMUNICATIONS, AGRIBUSINESS, ETC. RECOMMENDED FOR CONDUCTING AIR, GASES AND FLUIDS (WATER, OIL, GREASE, PETROLEUM PRODUCTS), ETC. /

ANILHA | W
SLEEVE .

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
€C0101-04 0D.1/4
€C0101-05 0D.5/16
€C0101-06 0D.3/8
€C0101-08 0D.1/2
€C0101-09 0D.5/8

PORCA \?3) \g%')

NUT

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CC0102-04 | 0D.1/4 (ROSCA 7/16 UNS X 24 FPP )
CC0102-05 | 0D.5/16 (ROSCA 1/2 UNS X 24 FPP )
CC0102-06 | 0D.3/8 (ROSCA 9/16 UNF X 24 FPP )
CC0102-08 | 0D.1/2 (ROSCA 11/16 UN X 20 FPP)

CC0102-09 | 0D.5/8 (ROSCA 13/16 UNS X 18FPP )
PARA PORCA FABRICADA EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" /

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO )
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM ACO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE f'; <n "‘"
DO CODIGO. PARA ITENS COMPLETOS DE AGO ADICIONE A LETRA “C” A FRENTE DO CODIGO. / K £ Y & d
FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M” IN FRONT OF THE CODE. FOR

ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS “AC” IN FRONT OF THE CODE. FOR CONECTOR MACHO )
COMPLETE STEEL ITEMS, ADD THE LETTERS “C” IN FRONT OF THE CODE. / ¢ | a
MALE CONNECTOR ﬁ 7 g 7 § 7
T Y9 9
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
CC0103-05 0D.1/4 X 1/8 NPT
(C0103-06 0D.1/4 X 1/4NPT
CC0103-07 0D.1/4 X 3/8 NPT
(C0103-08 0D.1/4 X 1/2 NPT
€C0103-09 0D.5/16 X 1/8 NPT
CC0103-10 0D.5/16 X 1/4 NPT
CC0103-11 0D.5/16 X 3/8 NPT
CC0103-13 0D.3/8 X 1/8 NPT
(C0103-14 0D.3/8 X 1/4 NPT
CC0103-15 0D.3/8 X 3/8 NPT
(C0103-16 0D.3/8 X 1/2 NPT
CC0103-18 0D.1/2 X 1/8 NPT
CC0103-19 0D.1/2 X 1/4NPT
CC0103-20 0D.1/2 X 3/8 NPT
CC0103-21 0D.1/2 X 1/2 NPT
CC0103-23 0D. 5/8 X 3/8 NPT
CC0103-24 0D.5/8 X 1/2 NPT




PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE
DO CODIGO. PARA ITENS COMPLETOS DE AGO ADICIONE A LETRA “C” A FRENTE DO CODIGO. /

S Y umAO EMENDA L, L
COMPLETE STEEL ITEMS, ADD THE LETTERS “C” IN FRONT OF THE CODE. / 0”’0” ‘ E __‘ N _:‘

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

€C0104-03 0D.1/4

€C0104-04 0D.5/16

€C0104-05 0D.3/8

€C0104-07 0D.1/2

€C0104-08 0D.5/8
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRE‘I‘\ITE”DO . ! ;:: ) 1 h ]
0TI IS DU OO0 S S AT CONEGTOR FEMEA 7 P
mg ggBE }:OR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS “AC” IN FRONT OF FEMALE ca””EcTaR H v

REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES

CC0105-04 0D.1/4 X 1/8 NPT

CC0105-05 0D.1/4 X 1/4 NPT

CC0105-10 0D.3/8 X 1/4 NPT
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAO ADICIONE A LETRA “M” A FRE‘I‘\ITE”DO - '
00T OIS DO COTOE S S A proyE] 0 MAGHD o L
;:E 888E /FOH ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS “AC” IN FRONT OF MALE ELBUW L ] I l,.

LN

REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES

CC0106-04 0D.1/4 X 1/8 NPT

CC0106-05 0D.1/4 X 1/4 NPT

CC0106-06 0D.1/4 X 3/8 NPT

CC0106-07 0D.1/4 X 1/2 NPT

CC0106-08 0D.5/16 X 1/8 NPT

CC0106-09 0D.5/16 X 1/4 NPT

CC0106-10 0D.5/16 X 3/8NPT

CC0106-11 0D.3/8 X 1/8 NPT

CC0106-12 0D.3/8 X 1/4 NPT

CC0106-13 0D.3/8 X 3/8 NPT

CC0106-14 0D.3/8 X 1/2 NPT

CC0106-17 0D.1/2 X 1/4 NPT

CC0106-18 0D.1/2 X 3/8 NPT

CC0106-19 0D.1/2 X 1/2 NPT

CC0106-21 0D. 5/8 X 3/8 NPT

CC0106-22 0D.5/8 X 1/2 NPT
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAO ADICIONE A LETRA “M” A FRE‘I‘\ITE”DO _
BB OEs T K poroveLo umdo EmENDA | B N
‘X(ERI(?\INFTR%RAHOEFCT%%ECE%E ﬁ>SSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS u”’a” ELBaW v .-’: “ e

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CC0107-03 0D.1/4

CC0107-04 0D.5/16

CC0107-05 0D.3/8

CC0107-06 0D.1/2

CC0107-07 0D.5/8




PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM ACO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE

R ey TEE MAGHD GENTRAL
THE CODE. / PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN LATON PONER LA LETRA “M MALE BRANGCH TEE f?"'@,
DELANTE DEL CODIGO. PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN ACERO PONER LA - #
LETRA “AC" DELANTE DEL CODIGO TEE MACHO AL CENTRO
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CC0110-04 0D.1/4 X 1/8 NPT

CC0110-05 0D.1/4 X 1/4 NPT

CC0110-07 0D.5/16 X 1/8NPT

CC0110-08 0D.5/16 X 1/4NPT

CC0110-09 0D.3/8 X 1/8NPT

CC0110-10 0D.3/8 X 1/4 NPT
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO -k M
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM ACO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE i
DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M" IN FRONT OF TEE UNIAO EMENDA @ b
THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS “AC” IN FRONT OF Ny
THE CODE. / PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN LATON PONER LA LETRA "M UNION TEE \ -
DELANTE DEL CODIGO. PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN ACERO PONER LA P (]
LETRA “AC” DELANTE DEL CODIGO TEE UNION

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CC0112-03 0D.1/4

CC0112-04 0D.5/16

CC0112-05 0D.3/8

CC0112-06 0D.1/2

CC0112-07 0D.5/8

é"
-

P/(\jRA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M" A FRENTE DO ] s $ 2
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS *AC” A . o
FRENTE DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT. ADD THE LETTER “M" TEE REDUTOR CENTRAL f‘ “1' (4
IN FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS o
*AC” IN FRONT OF THE CODE. / PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN LATON REDUCER BRANGH TEE L

PONER LA LETRA “M” DELANTE DEL CODIGO. PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA
TUERCA EN ACERO PONER LA LETRA “AC” DELANTE DEL CODIGO . : TEE RED”GT”B AL GE”TB”

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CC0113-02 0D.3/8 X0OD.1/4 X 0D.3/8
PARA TS VONTADGS GOW PORGA EMOLA(T;AO ADI%IéJNE ALETRA " AFRENTE DO
DIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM ACO ADICIONE AS LETRAS *AC” A FRENTE =
DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER *M” IN FRONT OF UNIAO DE ANTEPARO
THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS *AC” IN FRONT OF
THE CODE. / PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN LATON PONER LA LETRA “M BULKHEAD UNION
DELANTE DEL CODIGO. PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN ACERO PONER LA . .
LETRA “AC’ DELANTE DEL CODIGO. B UNION PASACHASSIS
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CC0114-01M 0D.3/8 X 1/2 NPT
CC0114-02M 0D.1/2 X 1/2 NPT
¥ mu ) S I;
Terceirizado INSERT PARA TUBO - ’4
Outsourced INSERT |
— INSERTO & O =X
MEDIDA =
il R 0 EXTERNO X @ INTERNO DRI LES
CC0115-02 0D.1/4 (6,35 X 4,35)
€C0115-03 0D.5/16 (8,0 X 6,0)
CC0115-04 0D.3/8 (9,53 X 6,35)
CC0115-06 0D.1/2 (12,7 X 9,53)
CC0115-07 0D.5/8 (15,8 X 11,00)




Linha'CA0400%YConexoesAdaptadoras***Adapter’Fittings¥e'Conexiones Adaptadoras

Dados Técnicos / Technical Data / Datos Técnicos: /
- PRESSAO DE TRABALHO = ATE 600PSI - 42.18BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 600PSI - 42.18BAR / PRESION DE TRABAJO = HASTA 600PS| - 42.18BAR
- DISPENSA QUALQUER PREPARAGAO DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION / NO RIQUIERE PREPARACION DEL TUBO

TUBOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED TUBES / TUBOS RECOMENDADOS:
- NYLON, COBRE, AGO RECOZIDO, LATAOQ, ALUMINIO, BUNDY E SIMILARES / NYLON, COPPER, STEEL, BRASS, ALUMINUM, BUNDY, AND SIMILAR / NYLON, COBRE, ACERO
RECOCIDO, LATON, ALUMINIO, BUNDY Y EQUIVALENTES

OBS.: AS CONFXOES ADAPTADORAS CA0400 SAO APLICADAS NAS INDUSTRAS DE PAPEL E CELULOSE, AUTOMOTIVA PESADA, COMPRESSORES, PETROQUIMICA,
SIDERURGICA, ALIMENTICIA, TELECOMUNICAGOES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA CONDUGAQ DE AR, GASES E FLUIDOS (AGUA, OLEO, GRAXA, DERIVADOS
DE PETROLEQ), ETC. / CA0400 ADAPTER FITTINGS ARE APPLIED IN PAPER AND CELLULOSE, AUTOMOTIVE, COMPRESSOR, PETROCHEMICAL, STEELWORKS, FOOD SECTOR,
TELECOMMUNICATIONS, AGRIBUSINESS, ETC. RECOMMENDED FOR CONDUCTING AIR, GASES AND FLUIDS (WATER, OIL, GREASE, PETROLEUM PRODUCTS), ETC. / LAS
CONEXIONES ADAPTADORES CA0400 SE APLICAN EN LAS INDUSTRIAS DE PAPEL Y CELULOSA, AUTOMOTORA PESADA, COMPRESORES, PETROQUIMICA, SIDERURGICA,
ALIMENTICIA, TELECOMUNICACIONES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA LA CONDUCCION DE AIRE, GASES Y FLUIDOS (AGUA, ACEITE INDUSTRIAL, GRASA
DERIVADOS DEL PETROLEO), ETC.

OFERECEM A SOLUGAQ PARA CADA PROBLEMA APRESENTANDO EM MANUTENQAO,, INSTALAGAO OU DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS. / OFFER THE SOLUTION FOR MAIN-
TENANCE, INSTALATION OR PROJECT DEVELOPMENT PROBLEMS. / SON LA SOLUCION PARA TODOS LOS PROBLEMAS DE MANTENIMIENTO, INSTALACION Y DESARROLO DE

PROYECTOS.

NIPLE REDUTOR

REDUCER NIPPLE

NIPLE REDUCTOR

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CA0401-01 1/4 NPT X 1/8 NPT
CA0401-02 3/8 NPT X 1/8 NPT
CA0401-03 3/8 NPT X 1/4 NPT
CA0401-04 1/2 NPT X 1/4 NPT
CA0401-05 1/2 NPT X 3/8 NPT
CA0401-08 3/4NPT X 1/2 NPT
CA0401-09 1" NPT X 3/4 NPT

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

.
N 7, %
NIPLE RETO 1.:\’\44'

STRAIGHT NIPPLE e
NIPLE RECTO -
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CA0402-01 1/8 NPT
CA0402-02 1/4NPT
CA0402-03 3/8 NPT
CA0402-04 12 NPT
CA0402-05 3/4 NPT
CA0402-06 1" NPT

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”



Linha'CA0400%*Conexoes Adaptadoras**Adapter’Fittings*e*Conexiones*Adaptadoras

NIPLE MACHO X FEMEA (= ‘E %}

MALE X FEMALE NIPLE !'
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
CA0403-01 1/8 NPT X 1/8 NPT
CA0403-02 1/8 NPT X 1/4 NPT
CA0403-03 1/4 NPT X 1/4 NPT
CA0403-04 1/4 NPT X 3/8 NPT
CA0403-05 1/4 NPT X 1/2 NPT
CA0403-06 3/8 NPT X 3/8 NPT
CA0403-07 3/8 NPT X 1/2 NPT
CA0403-08 3/8NPT X 3/4NPT
CA0403-10 1/2NPT X 1/2NPT
CA0403-11 1/2NPT X 3/4NPT
CA0403-12 1/4NPT X 3/4NPT

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C"/

COTOVELO MACHO X MACHO it
MALE X MALE ELBOW P\
e
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CA0404-01 1/8 NPT X 1/8 NPT
CA0404-02 1/4 NPT X 1/4 NPT
CA0404-03 3/8 NPT X 3/8 NPT
CA0404-04 1/2 NPT X 1/2 NPT
¥ e
= - %@0
COTOVELO FEMEA X FEMEA ..
FEMALE X FEMALE ELBOW ,i’;ﬂ‘a
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CA0405-01 1/8 NPT
CA0405-02 1/4 NPT
CA0405-03 3/8 NPT
CA0405-04 1/2 NPT
.-"""l = 1"
COTOVELO MACHO X FEMEA ‘ :
MALE X FEMALE ELBOW ) .%
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CA0406-01 1/8 NPT
CA0406-02 1/4 NPT
CA0406-03 3/8 NPT
CA0406-04 1/2 NPT




Linha'CA0400%YConexoesAdaptadoras***Adapter’Fittings*e*Conexiones Adaptadoras

i

M~

TEE FEMEA L g
FEMALE TEE % W
TEE HEMBRA N
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
CA0408-01 1/8 NPT
CA0408-02 1/4 NPT
CA0408-03 3/8 NPT
CA0408-04 1/2 NPT
T _"‘"’1;4-‘
TEE M. LATERAL ¥ w5
MALE SIDED TEE N
TEE MACHO LATERAL -
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CA0409-01 1/8 NPT
CA0409-02 1/4 NPT
CA0409-03 3/8NPT
CA0409-04 1/2NPT
REDUTORA MACHO X FEMEA
MALE X FEMALE REDUCER
REDUCTORA MACHO X HEMBRA
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
CA0410-01 1/4 NPT X 1/8 NPT
CA0410-02 3/8 NPT X 1/8 NPT
CA0410-03 3/8 NPT X 1/4 NPT
CA0410-04 1/2NPT X 1/8NPT
CA0410-05 1/2 NPT X 1/4 NPT
CA0410-06 1/2 NPT X 3/8 NPT
CA0410-07 3/4 NPT X 1/4 NPT
CA0410-08 3/4 NPT X 1/2 NPT
CA0410-09 1" NPT X 3/4 NPT

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

UNIAO RETA FEMEA

FEMALE UNION

UNION HEMBRA

REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES

CA0413-01 1/8 NPT
CA0413-02 1/4 NPT
CA0413-03 3/8 NPT
CA0413-04 1/2 NPT
CA0413-05 3/4 NPT

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”




Linha'CA0400%*Conexoes Adaptadoras**Adapter’Fittings*e*Conexiones *Adaptadoras

BICO PARA MANGUEIRA | | | | | | |
SNEN

MALE HOSE BARB
REF. RGR DESCRIGAQ A (9 EXTERNO) B (COMPRIMENTO) OBSERVAGOES
CA0415-00 0D.1/8 X 1/8NPT 4,20 29,00
CA0415-01 0D.3/16 X 1/8NPT 530 20,00
CA0415-02 0D.1/4 X 1/8 NPT 6,90 20,00
CA0415-03 0D.5/16 X 1/8 NPT 8,40 20,00
CA0415-04 0D.3/8 X 1/8 NPT 10,00 20,00
CA0415-05 0D.1/2 X 1/8NPT 13,20 25,00
CA0415-06 0D.3/16 X 1/4NPT 530 20,00
CA0415-07 0D.1/4 X 1/4 NPT 6,90 20,00
CA0415-08 0D.5/16 X 1/4 NPT 840 20,00
CA0415-09 0D.3/8 X 1/4 NPT 10,00 20,00
CA415-10 0D.1/2 X 1/4 NPT 13,20 25,00
CA415-11 0D.1/4 X 3/8 NPT 6,90 20,00
CA415-12 0D.5/16 X 3/8 NPT 840 20,00
CA415-13 0D.3/8 X 3/8 NPT 10,00 20,00
CA0415-14 0D.1/2 X 3/8 NPT 13,20 25,00
CA415-15 0D.1/4 X 1/2NPT 690 20,00
CA0415-16 0D.3/8 X 1/2 NPT 10,00 20,00
CA0415-17 0D.1/2 X 1/2 NPT 13,20 25,00
CA0415-18 0D.3/4 X 1/2NPT 19,50 30,00
CAD415-19 0D.1/2 X 3/4NPT 13,20 25,00
CA0415-20 0D.3/4 X 3/4 NPT 19,50 30,00

UNIAO PARA MANGUEIRA | [ | | [ | |
SNEN

HOSE BARB UNION
REF. RGR MEDIDA A (@ EXTERNO) B (COMPRIMENTO) OBSERVACOES
CA0417-03 0D.1/4 6,90 20,00
CA0417-04 0D.5/16 8,40 20,00
CA0417-05 0D.3/8 10,00 20,00
CA0417-06 0D.1/2 13,20 25,00
PLUG SEXTAVADO ey
HEXAGONAL MALE PLUG = |
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
CA0418-01 1/8 NPT
CA0418-02 1/4 NPT
CA0418-03 3/8 NPT
CA0418-04 1/2 NPT
CA0418-05 3/4 NPT
CA0418-06 1" NPT

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C"/



Linha'CA0400"Conexoes"Adaptadoras**Adapter’Fittings**Conexiones'Adaptadoras

L 7 &
TAMPAO FEMEA Jj

HEXAGONAL FEMALE PLUG
TAPON HEMBRA
REF. RGR MEDIDA OBSERVA(;OES
CA0419-01 1/8NPT
CA0419-02 1/4 NPT
CA0419-03 3/8NPT
CA0419-04 1/2NPT
CA0419-05 1"NPT
VALVULA DE SEGURANCA
SECURITY VALVE
VALVULA DE SECURIDAD
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CA0420-01 1/4 NPT (6,0 A 12,0 BAR)
CA0420-02 3/8 NPT (6,0 A 12,0 BAR)
CA0420-05 M16X1,5 (6,0 A 12,0 BAR)
Terceirizado TORNEIRA MACHO X FEMEA
Outsourced MALE X FEMALE BALL VALVE
e LLAVE DE PASO MACHO X HEMBRA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CA0421-02 1/4 NPT
CA0421-03 3/8 BSP
CA0421-04 1/2 BSP
PONTEIRA PARA FLEXIVEL DA cUicA o - -
CONECTOR gﬁ Q ) a »
CONECTOR PARA FLEXIBLE - o ® g 03
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CA0423-01C 3/4 X 20FPP X 1/4 NPT (ANTIGA)
CA0423-02C 3/4 X 20FPP X M16 X 1,5 (MODERNA)
CA0423-03C M18X1,5 X M16X1,5 (MODERNA)

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”




Linha'CA0400"*Conexoes"Adaptadoras***Adapter’Fittings*e*Conexiones Adaptadoras

L 4 &*’“‘

CONEXAO PARA ESPIRAL CAVALO-CARRETA
BRAKE SPIRAL CONECTOR M q
CONECTOR PARA ESPIRAL DE FRENO /
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CA0424-01C BENDIX 11/16 20FPP X 1/2 NPT
CA0424-02C KNORR 11/16 20FPP X M16X1,5
CA0424-03C KNORR FEMEA 1/2NPT X M16X1,5
CA0424-04C 11/16 20FPP X FEMEA M16X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C’

VALVULA DE DRENO MANUAL
MANUAL DRAIN VALVE
VALVULA DE DRENAGE MANUAL
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
CA0426-02 1/2 NPT
A
Terceirizado TORNEIRA DE DRENO COM REGISTRO ﬁ
0"@9" BALL VALVE WITH MALE EDGE %g
LLAVE DE PASO CON PUNTERA MACHO \
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CA0426-03 M22X1,5
) (
Terceirizado Registro Esfera F/F
0" tsourced Female/Female Ball Valve &
Liave de Paso Hembra/Hembra
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQ()ES
CA0427-01 1/4 BSP
CA0427-02 3/8 BSP
CA0427-03 1/2 BSP
CA0427-04 3/4 BSP
CA0427-06 1" BSP
COTOVELO PARA FLEXIVEL DA CUICA
MALE ELBOW CUICA
CODO PARA FLEXIBLE
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CA0431-01 3/4 20FPP X 1/4 NPT
CA0431-02 3/4 20FPP X M16 X 1,5
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Linha'CA0400%YConexoesAdaptadoras*e*Adapter’Fittings*e'Conexiones Adaptadoras

VALVULA PURGADORA MANUAL

MANUAL PURGING VALVE
VALVULA PURGADORA MANUAL
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CA0432-01 1/4 NPT
Terceirizado TORNEIRA MACHO X FEMEA MINI
Outsourced MINI MALE X FEMALE BALL VALVE
~ LLAVE DE PASO MACHO X HEMBRA MINI
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CA0440-02 1/4 BSP
CA0440-03 3/8 BSP
CA0440-04 1/2 BSP
Terceirizado TORNEIRA FEMEA X FEMEA MINI
Outsourced MINI FEMALE X FEMALE BALL VALVE
— LLAVE DE PASO HEMBRA X HEMBRA MINI
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CA0441-01 1/8 BSP
CA0441-02 1/4 BSP
CA0441-03 3/8 BSP
CA0441-04 1/2 BSP
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Linha'CM0600***Conexoes*Milimétricas*e*Metric Fittings*e*Conexiones 'Milimétricas

Dados Técnicos / Technical Data / Datos Técnicos: ,
- PRESSAQ DE TRABALHO = ATE 600PSI - 42.18BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 600PS| - 42.18BAR / PRESION DE TRABAJO = HASTA 600PS| - 42.18BAR
- DISPENSA QUALQUER PREPARAGAQ DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION / NO RIQUIERE PREPARACION DEL TUBD

TUBOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED TUBES / TUBOS RECOMENDADOS:
- NYLON, COBRE, ACO RECOZIDO, LATAO, ALUMINIO, BUNDY E SIMILARES / NYLON, COPPER, STEEL, BRASS, ALUMINUM, BUNDY, AND SIMILAR / NYLON, COBRE, ACERO RECO-
CIDO, LATON, ALUMINIO, BUNDY'Y EQUIVALENTES

OBS.: AS CONFXOES ADAPTADORAS CM0B00 SAQ APLICADAS NAS INDUSTRAS DE PAPEL E CELULOSE, AUTOMOTIVA PESADA, COMPRESSORES, PETROQUIMICA,
SIDERURGICA, ALIMENTICIA, TELECOMUNICAGOES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA CONDUGAQ DE AR, GASES E FLUIDOS (AGUA, OLFO, GRAXA, DERIVADOS
DE PETROLEO), ETC. / CM0600 ADAPTER FITTINGS ARE APPLIED IN PAPER AND CELLULOSE, AUTOMOTIVE, COMPRESSOR, PETROCHEMICAL, STEELWORKS, FOOD SECTOR,
TELECOMMUNICATIONS, AGRIBUSINESS, ETC. RECOMMENDED FOR CONDUCTING AIR, GASES AND FLUIDS (WATER, OIL, GREASE, PETROLEUM PRODUCTS), ETC. / LAS
CONEXIONES ADAPTADORES CM0B00 SE APLICAN EN LAS INDUSTRIAS DE PAPEL Y CELULOSA, AUTOMOTORA PESADA, COMPRESORES, PETROQUIMICA, SIDERURGICA,
ALIMENTICIA, TELECOMUNICACIONES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA LA CONDUCCION DE AIRE, GASES Y FLUIDOS (AGUA, ACEITE INDUSTRIAL, GRASA,
DERIVADOS DEL PETROLEO), ETC.

OFERECEM A SOLUGAQ PARA CADA PROBLEMA APRESENTANDO EM MANUTENQAO,, INSTALAGAOQ OU DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS. / OFFER THE SOLUTION FOR MAIN-
TENANCE, INSTALATION OR PROJECT DEVELOPMENT PROBLEMS. / SON LA SOLUCION PARA TODOS LOS PROBLEMAS DE MANTENIMIENTO, INSTALACION Y DESARROLO DE
PROYECTOS.

PEGAS FORNECIDAS COM CONTRA-PORCA E ANEL O'RING / ITENS WITH COUNTER-NUT AND O'RING / PIEZAS CON CONTRA-TUERCA Y O'RING.

ANEL DE TRAVAMENTO é

SLEEVE ) g
ANILLO DE TRAVA 59 =
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CM0601-00 0D.4MM
CM0601-01 0D.6MM
CM0601-02 0D.8MM
CM0601-03 0D.10MM
CM0601-04 0D.12MM
CM0601-05 0D.16MM
PoRCA | €S ) = )
NUT AL
TUERCA » '
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CM0602-00 0D.4MM (ROSCA 3/8 X 24FPP)
CM0602-01 0D.6MM (ROSCA M12X1,5)
CM0602-02 0D.8MM (ROSCA M14X1,5)

CM0602-03 0D.10MM (ROSCA M16X1,5)

CM0602-04 0D.12MM (ROSCA M18X1.,5)

CM0602-05 0D.16MM (ROSCA M22 X 1,5)

CM0602-06 0D.16MM (ROSCA M24 X 1,5)

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”
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PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC” A
FRENTE DO CODIGO. PARA ITENS COMPLETOS DE AGO ADICIONE A LETRA “C” A FRENTE
DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M" IN

I FRONTOF THE GUDE.FOR COMPLETE STEE EVS,ADD THE LETIERS G- W FRONT CONECTOR MACHO ) ) f
LETAA 1 DELANTE DL GODIGO. HR ARTIGDLOS MONTADOS GO LA TUERCA MALE CONECTOR % 4 }} = i
AGERD PONER LA LETRA ‘G DELANTE DL CODIGO. o CONECTORMACHO = = =
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CM0B03-01 0D.6MM X M10X1,0

CM0G03-02 OD.6MM X M12X15

CM0603-03 OD.8MM X M12X1,5

CM0B03-04 0D.8MM X M16X1,5

CM0603-05 0D.8MM X M22X15

CM0603-06 0D.10MM X M12X1,5

CM0603-07 0D.10MM X M16X1,5

CM0603-08 0D.10MM X M22X1,5

CM0603-09 0D.12MM X M12X1,5

CM0603-10 0D.12MM X M16X1,5

CM0G03-11 0D.12MM X M22X1,5

CM0G03-12 0D.16MM X M16X1,5

CM0603-13 0D.16MM X M22X1,5
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC” A
FRENTE DO CODIGO. PARA ITENS COMPLETOS DE AGO ADICIONE A LETRA “C” A FRENTE
DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M" IN o .
I FRONT O THE GODE FOR COMPLETE STEEL T, ADD T LETIERS €' I FRONT UNIAO EMENDA
OF THE CODE. / PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN LATON PONER LA
LETRA “M” DELANTE DEL CODIGO. PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN ””lﬂ”
ACERO PONER LA LETRA “AC” DELANTE DEL CODIGO. PARA ARTICULOS COMPLETOS EN A
ACERO PONER LA LETRA “C” DELANTE DEL CODIGO U”lﬂ”

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CM0G04-00 0D.4MM

CMOB04-01 0D.6MM

CM0G04-02 0D.8MM

CM0604-03 0D.10MM

CM0B04-04 0D.12MM

CM0G04-05 0D.16MM

CM0G04-06 0D.16MM (ROSCA M24X1,5)

CM0B04-07 0D.18MM

CM0604-08 0D.22MM

COTOVELO MACHO X FEMEA C/ CONTRA-PORCA
MALE X FEMALE ELBOW WITH COUNTER-NUT
CODO MACHO X HEMBRA CON CONTRA-TUERCA

REF. RGR MEDIDA

OBSERVAGOES

CM0605-01 M16X1,5

13



PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAO ADICIONE A
LETRA “M” A FRENTE DO CODIGO. PARA ITENS MONTADOS GOM
PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE DO CODIGO.
/ FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M”

IN FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL
nUT, ADD THE LETTERS *AC” INFRONT OF THE CODE./ =27 GOTOVELO MAGHO G/ CONTRA-PORCA

ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN LATON PONER LA
LETRA “M" DELANTE DEL CODIGO. PARA ARTICULOS MONTADOS
CON LA TUERCA EN ACERO PONER LA LETRA “AC” DELANTE DEL

MALE ELBOW WITH COUNTER-NUT

CODIGO CODO MACHO CON CONTRA-TUERCA
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES

CM0606-01 0D.6MM X M10X1,0

CM0606-02 0D.6MM X M12X1,5

CM0606-04 0D.8MM X M12X1,5

CM0606-05 0D.8MM X M16X1,5

CM0606-06 0D.8MM X M22X1,5

CM0606-07 0D.10MM X M12X1,5

CM0606-08 0D.10MM X M16X1,5

CM0606-09 0D.10MM X M22X1,5

CM0606-10 0D.12MM X M12X1,5

CM0606-11 0D.12MM X M16X1,5

CM0606-12 0D.12MM X M22X1,5

CM0606-13 0D.16MM X M16X1,5

CM0606-14 0D.16MM X M22X1,5
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE L=
A LETRA “M” A FRENTE DO CODIGO. PARA ITENS MONTADOS
COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE Jage—
DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD O -
TSt 1 oy e Wk o TEE MAGHO LATERAL G/ CONTRA-PORCA 1) - »
L e S
LETRA “AC” DELANTE DEL CODIGO \ \ TEE MACHO LATERAL G/ CONTRA-PORCA e

REF. RGR MEDIDA OBSERVAC;OES

CM0607-01 0D.8MM X M16X1,5

CM0607-02 0D.10MM X M16X1,5

CM0607-03 0D.12MM X M16X1,5

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAO ADICIONE A
LETRA “M” A FRENTE DO CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM
PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE DO CODIGO.
/ FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M”
IN FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL
NUT, ADD THE LETTERS “AC” IN FRONT OF THE CODE. / PARA
ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN LATON PONER LA

TEE MACHO CENTRAL C/ CONTRA-PORCA

-

UGS MALE BRANGH TEE WITH COUNTER-NUT g
CcODIGO TEE MACHO AL CENTRO CON CONTRA-TUERCA
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
CM0608-01 0D.8MM X M16X1,5
CM0608-02 0D.10MM X M16X1,5
CM0608-03 0D.12MM X M16X1,5
CM0608-04 0D.16MM X M16X1,5

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO

SRR omdoemenon 9 iaj
IN FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS . -
"AC" IN FRONT OF THE GODE. / PARA ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA N UNION TEE & " Y
LATUERC EX ACERC PONER LA LETRA A DECANTE DEL CODIG0. o 0" TEE UNION e

REF. RGR MEDIDA OBSERVAC,OES

CM0611-00 0D.4MM

CM0611-01 0D.6MM

CM0611-02 0D.8MM

CM0611-03 0D.10MM

CMO0611-04 0D.12MM

CMO0611-05 0D. 16MM
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BUJAO ¢/ O’RING

PLUG WITH O’RING

TAPON CON O’RING

REF. RGR MEDIDA OBSERVA(;OES
CM0613-00 M12X1,5
CM0613-01 M16X1,5
CM0613-02 M22X1,5
CM0613-03 M18X1,5
CM0613-04 M14X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM ALUMINIO ADICIONE AS LETRAS “"AM” / FOR ITEMS MADE OF ALUMINUM ADD THE LETTERS “AM” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ALUMINIO
ANADA LAS LETRAS “AM” ) ,
PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C" / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

>
REDUTORA MACHO X FEMEA o ,%ﬁ
MALE X FEMALE REDUCER %
REDUCTORA MACHO X HEMBRA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0614-00 M16X1,5 X M12X1,5
CM0614-01 M16X1,5 X 1/4 NPT
CM0614-02 M22X1,5 X 1/4 NPT
CM0614-03 M22X1,5 X 3/8 NPT
CM0614-04 M22X1,5 X M16X1,5
CM0614-05 1/2 NPT X M16X1,5
CM0614-07 M26X1,5 X 1/2NPT
CM0614-08 M26X1,5 X M16X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

NIPLE MACHO X MACHO C/ CONTRA-PORCA
MALE X MALE NIPPLE WITH COUNTER-NUT

NIPLE MACHO X MACHO CON CONTRA-TUERCA oic 02¢
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CMOB15-01C M16X1,5 X M16X15
CM0615-02C M22X1,5 X M16X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

TEE DE TESTE S/ TOMADA

TEST TEE WITHOUT PLUG

TEE DE TESTE SIN TOMADA

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CMOB16-01MZ|  M16X1,5 X M16X1,5 X M16X1,5
PARA ITENS FABRICADOS EM ZAMAC COLOCAR A LETRA MZ / FOR ITEMS MADE OF ZAMAC ADD THE LETTERS “MZ" / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ZANIAC ANADA LAS LETRAS ‘M7

15



TEE FEMEA

FEMALE TEE
TEE HEMBRA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0616-02 M16X1,5
TOMADA DE TESTE FEMEA
FEMALE TEST PLUG
TOMADA DE TESTE HEMBRA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0617-01 M12X1,5
TOMADA DE TESTE
TEST PLUG
TOMADA DE TESTE
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0617-02 M16X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM ALUMINIO ADICIONE AS LETRAS “AM” / FOR ITEMS MADE OF ALUMINUM ADD THE LETTERS “AM" / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ALUMINIO
ANADA LAS LETRAS “AM” ) .
PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

TEE DE TESTE C/ TOMADA ,
TEST TEE WITH PLUG ) \} .
TEE DE TESTE CON TOMADA Q’ -
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CM0617-03MZ M16X1,5 XTOMADA X M16X1,5
PARA ITENS FABRICADOS EM ZAMAC COLOCAR A LETRA MZ / FOR ITEMS MADE OF ZAMAC ADD THE LETTERS “MZ” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ZAMAG ANADA LAS LETRAS “M7"

VALVULA DE DRENO MANUAL C/0’RING N
MANUAL DRAIN VALVE WITH O’RING )
VALVULA DE DRENAGE MANUAL CON O’RING /4
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CM0618-01AM C/ O'RING M22X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM ALUMINIO ADICIONE AS LETRAS “AM" / FOR ITEMS MADE OF ALUMINUM ADD THE LETTERS “AM” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ALUMINIO
ANADA LAS LETRAS “AM” ) )
PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA“C”

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO 9 }%
CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC”
AFRENTE DO CODIGO. PARA ITENS COMPLETOS DE AGO ADICIONE A LETRA “C” A

FRENTE DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M” -

pr |
DO Y uwdoveanerare G "%
L o s e BULKHEAD UNION ” <
S e B CO o UNION PASACHASSIS y
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0619-00 0D.8MM X M16X1,5
CM0619-01 0D.10MM X M16X1,5

CM0619-02 0D.12MM X M16X1,5
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UNIAO DE ANTEPARO MACHO X FEMEA
MALE X FEMALE BULKHEAD UNION
UNION PASACHASSIS MACHO X HEMBRA

REF. RGR

MEDIDA

OBSERVAGOES

CM0619-05C

FEMEA M16X1,5 X MACHO M16X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN AGERO ANADA LA LETRA “C”

UNIAO DE ANTEPARO FEMEA X FEMEA
FEMALE X FEMALE BULKHEAD UNION
UNION PASAPISO HEMBRA X HEMBRA

%
'y
" L

REF. RGR

MEDIDA

OBSERVAGOES

CM0619-07C

FEMEA M16X1,5 X FEMEA M16X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

NIPLE MACHO X FEMEA

MALE X FEMALE NIPPLE

NIPLE MACHO X HEMBRA

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0620-01 1/8NPT X M14X1,5
CM0620-02 M14X1,5 X M14X1,5
CM0620-03 1/4 NPT X M16X1,5
CM0620-04 M14X1,5 X M16X1,5
CM0620-05 3/8 NPT X M16X1,5
CM0620-06 M16X1,5 X 3/8 NPT
CM0620-07 M14X1,5 X M12X1,5
CM0620-08 M16X1,5 X M16X1,5
CM0620-10 M16X1,5 X M22X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE
DO CODIGO. PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS

“AC" A FRENTE DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE ~
LETTER M IN FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, COTOVELO UNIAO EMENDA

ADD THE LETTERS “AC" IN FRONT OF THE CODE. / PARA ARTICULOS MONTADOS

CON LA TUERCA EN LATON PONER LA LETRA “M" DELANTE DEL CODIGO. PARA UNION ELBOW i
ARTICULOS MONTADOS CON LA TUERCA EN ACERO PONER LA LETRA“AC CODO UNION
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES

CM0621-01 0D.6MM

CM0621-02 0D.8MM

CM0621-03 0D.10MM

CM0621-04 0D.12MM

CM0621-05 0D.16MM

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C" / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”
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Torcelrizato INSERTPARATUB0 o _ '

Outsourced INSERT | e
g INSERT0 > < &
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

@ EXTERNO X @ INTERNO
CM0622-00 0D.4MM X 2MM
CM0622-01 0D.6MM X 4MM
CM0622-02 0D.8MM X 5MM
CMO0622-03 0D.10MM X 7MM
CM0622-04 0D.12MM X 9MM
CM0622-05 0D.16MM X 12MM

UNIAO RETA FEMEA
FEMALE UNION
UNION HEMBRA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CM0624-04 M16X1,5
CM0624-05 M22X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN AGERO ANADA LA LETRA “C”

COMO INTERPRETAR 0 CODIGO RGR / HOW TO INTERPRET RGR’S CODE / COMIO INTERPRETAR EL CODIGO DE RGR:

0BS.: 0S ITENS MONTADOS SAO COMPOSTOS POR

CODIGO DE PECA MONTADA
CODIGO DA LINHA / LINE'S CODE / COM PORCA EM LATAO (M) CORPO + PORCA + ANILHA /
— MR GOt P BN A0 (0] THE ASSEMBLED ITEMS ARE COMPOSED BY FITTINGS
I BODY + NUT + SLEEVE/
LAS PIEZAS MONTADAS SON COMPUESTAS POR EL
C M 0604 0 0 IVI GUERPO DE LA PIEZA + TUERCA + ANILLO
-
CODIGO DA CONEXAD/ FITTING'S CODE / | CODIGO DA MEDIDA / SIZE'S CODE/
CODIGO DE LA CONEXION CODIGO DE LA MEDIDA

TABELA COM CODIGOS, DESCRIGOES E MEDIDAS /

TABLE CONTAINING CODES, DESCRIPTIONS AND SIZES / OV D I ROTOIDOIRODII0Y
POSPONGA CODIGOS QUE CONTIENEN, LAS DESCRIPCIONES Y LOS TAMARO PRODUCT'S NAME / PRODUCT'S IMAGE /
NOME DEL PRODUCTO FOTO DEL PRODUCTO

-
=

UNIAO EMENDA

UNION

\/ UNION

REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CM0604-00 0D.4MM
CM0604-01 0D.6MM
CM0604-02 0D.8MM
CM0604-03 0D.10MM
CM0604-04 0D.12MM
CM0604-05 0D.16MM
CM0604-06 0D.16MM (ROSCA M24X1,5)

18



Dados Técnicos / Technical Data / Datos Técnicos: ,
- PRESSAO DE TRABALHO = ATE 800PSI - 56,24BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 800PSI - 56,24BAR / PRESION DE TRABAJO = HASTA B00PS| - 56, 24BAR
- DISPENSA QUALQUER PREPARAGAQ DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION / NO RIQUIERE PREPARACION DEL TUBO

TUBOS RECOMENDADQS / RECOMMENDED TUBES / TUBOS RECOMENDADOS
- NYLON (DENTRO DAS ESPECIFICAGOES DAS NORMAS: DIN 74324, DIN 73378 E SAE J844) / NYLON (UNDER THE ESPECIFICATIONS
OF THE NORMS: DIN 74324, DIN 73378 E SAE J844), / NYLON (EN LAS ESPECIFICACIONES DE LAS NORMAS: DIN 74324, DIN 73378 E SAE J844)

0BS.: AS CONEXOES RAPIDAS PARA FREIO CR0700 SAO FORNECIDAS COM LACRE DE SEGURANGA / THE CRO700 QUICK AIR BRAKE
FITTINGS COME WITH A SECURITY SEAL. / LAS CONEXIONES RAPIDAS PARA FRENOS TIENEN UN SELO DE SECURIDAD.

CONEXOES DESENVOLVIDAS PARA ATENDER SISTEMAS DE FREIO A AR DE ACORDO A NORMA SAF J1131. ENSAIOS EXIGIDOS PELA NORMATIZAGAQ DESTES PRODUTOS
ENCONTRAM-SE A DISPOSIGAO NO NOSSO DEPARTAMENTO DF QUALIDADE. / FITTINGS SYSTEMS DESIGNED TO MEET AIR BRAKE ACCORDING SAE J1131. TESTS REQUI-

RED BY REGULATORY THESE PRODUCTS MEET AVAILABLE IN OUR QUALITY DEPARTMENT. / CONEXIONES DESARROLLADAS PARA ATENDER SISTEMAS DE FRENO A AIRE DE
ACUERDO CON LA NORMA SAE J1131. LOS ENSAYOS EXIGIDOS POR LA NORMATIZACION DE ESTOS PRODUCTOS SE ENCUENTRA A DISPOCION EM NUESTRO DEPARTAMENTO
DE CALIDAD

CONECTOR MACHO RAPIDO D ¥ <
QUICK MALE CONECTOR N \
CONECTOR MACHO RAPIDO
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES

CR0702-03 0D.8MM X M12X1,5

CR0702-04 0D.8MM X M16X1,5

CR0702-05 0D.8MM X M22X1,5

CR0702-06 0D.10MM X M12X1,5

CR0702-07 0D.10MM X M16X1,5

CR0702-08 0D.10MM X M22X1,5

CR0702-09 0D.12MM X M12X1,5

CR0702-10 0D.12MM X M16X1,5

CRO702-11 0D.12MM X M22X1,5

CRO702-14 0D.10MM X 1/4NPT

CR0702-12 0D.16MM X M16X1,5

CRO702-13 0D.16MM X M22X1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

—

UNIAO EMENDA RAPIDA 2
QUICK UNION ( 4
UNION RAPIDA
REF. RGR MEDIDA OBSERVA(;OES
CR0703-02 0D.8MM
CR0703-03 0D.10MM
CR0703-04 0D.12MM
CR0703-05 0D.16MM
CR0703-06 0D. 18MM

PARA ITENS FABRICADOS EM ALUMINIO ADICIONE AS LETRAS “AM” / FOR ITEMS MADE OF ALUMINUM ADD THE LETTERS “AM” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ALUMINIO
ANADA LAS LETRAS “AM

L3
COTOVELO MACHO RAPIDO = !—
QUICK MALE ELBOW 4 ‘)
CODO MACHO RAPIDO
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
CR0704-05 0D.8MM X M16X1,5
CRO704-07 0D.10MM X M12X1,5
CRO0704-08 0D.10MM X M16X1,5
CRO704-11 0D.12MM X M16X1,5
CRO704-15 0D.10MM X 1/4NPT
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Linha'CR0700"*Conexoes’Rapidas’p/ Freio’a’Ar**QuickAir Fittings*e*Conexiones'Rapidas’p/ Frenos‘a’Aire

TEE MACHO LATERAL RAPIDO i}f

QUICK MALE SIDED TEE
TEE MACHO LATERAL RAPIDO
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQ()ES
CR0706-07 0D.16MM X OD.16MM X M16X1,5
, t
TEE MACHO CENTRAL RAPIDO PO
QUICK MALE BRANCH TEE -3 4 34
TEE MACHO AL CENTRO RiPIDO ¥ e
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
CR0707-02 0D.8MM X M16X1,5
CR0707-03 0D.10MM X M16X1,5
l;' r
TEE UNIAO EMENDA RAPIDO ﬁ a;‘ 4
QUICK TEE UNION 5:.* ;
TEE UNION RAPID0 @9 %
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CR0708-02 0D.8MM
CR0708-03 0D.10MM
CR0708-04 0D.12MM
UNIAO DE ANTEPARO RAPIDO ﬁ\\?
QUICK BULKHEAD UNION f“ R\
UNION PASACHASSIS RAPIDO :
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
CR0709-01 0D.8MM X M16X1,5
CR0709-02 0D.10MM X M16X1,5
CR0709-05 0D.12MM X M16X1,5
PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

UNIAO DE ANTEPARO (RANDON) ,ﬁ\\ ~)
&

QUICK BULKHEAD UNION (RANDON)

UNION PASACHASSIS RAPIDO (RANDON) b
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
CR0709-03 0D.10MM CRXM16 X 1,5
CR0709-07 0D.8MM CR X M16 X 1,5
CR0709-08 0D.12MM CR X M16 X 1,5
PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C" / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERQ ANADA LA LETRA “C”
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Linha'Cl0800%YConexoes’Instantaneas’(Pol’)**Instant’Inch*Fittings**Conexiones’instantaneas*(Pul?)

Dados Técnicos / Technical Data / Datos Técnicos:

- PRESSAQ DE TRABALHO = ATE 600PS| - 42.18BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 600PSI - 42.18BAR / PRESION DE TRABAJO = HASTA 600PS! - 42.18BAR

- DISPENSA QUALQUER PREPARAGAO DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION / NO RIQUIERE PREPARACION DEL TUBO

- PARA APLICAGAO DA LINHA CI0800 EM SISTEMA PNEUMATICO DE MAIOR PRESSAQ FAGA O USO DAS PEGAS COM INSERT / FOR APPLICATION OF THE C10800 LINE IN
PNEUMATIC SYSTEM HIGHER PRESSURE DO THE USE OF THE PIECES WITH INSERT / PARA LA APLICACION DE LA LINEA C10800 CON MAYOR PRESION HAGE EL USO DE L0S
INSERTOS.

TUBOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED TUBES / TUBOS RECOMENDADOS
- POLIETILENO, NYLON, PVC, POLIPROPILENO, POLIURETANO E SIMILARES / POLYETHYLENE, NYLON, PVC, POLYPROPYLENE, POLYURETHANE AND SIMILAR / POLIETILENO
NYLON, PVC, POLIPROPILENO, POLIURETANO Y EQUIVALENTES

0BS.: AS CONEXOES ADAPTADORAS C10800 SAQ APLICADAS NAS INDUSTRAS DE PAPEL E CELULOSE, AUTOMOTIVA PESADA, COMPRESSORES, PETROQUIMICA,
SIDERURGICA, ALIMENTICIA, TELECOMUNICAGOES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA CONDUGAQ DE AR, GASES E FLUIDOS (AGUA, OLEO, GRAXA, DERIVADOS
DE PETROLEO), ETC. / CI0800 ADAPTER FITTINGS ARE APPLIED IN PAPER AND CELLULOSE, AUTOMOTIVE, COMPRESSOR, PETROCHEMICAL, STEELWORKS, FOOD SECTOR,
TELECOMMUNICATIONS, AGRIBUSINESS, ETC. RECOMMENDED FOR CONDUCTING AIR, GASES AND FLUIDS (WATER, OIL, GREASE, PETROLEUM PRODUCTS), ETC. / LAS
CONEXIONES ADAPTADORES C10800 SE APLICAN EN LAS INDUSTRIAS DE PAPEL Y CELULOSA, AUTOMOTORA PESADA, COMPRESORES, PETROQUIMICA, SIDERURGICA,
ALIMENTICIA, TELECOMUNICACIONES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA LA CONDUCCION DE AIRE, GASES Y FLUIDOS (AGUA, ACEITE INDUSTRIAL, GRASA,
DERIVADOS DEL PETROLEO), ETC

SUBSTITUI AS CONEXOES TERMOPLASTICAS CT0500 / MAY SUBSTITUTE THE CT0500 THERMOPLASTIC FITTINGS / SUBSTITUI LAS CONEXIONES TERMOPLASTICAS CT0500

=
CONECTOR MACHO . ‘“\Qﬁ'
MALE GONECTOR (@8 { 2
CONECTOR MACHO ' ~

REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES

(C10801-01 0D.3/16 X 1/8 NPT

C10801-03 0D.1/4 X 1/8 NPT

C10801-04 0D.1/4 X 1/4 NPT

C10801-05 0D.1/4 X 3/8 NPT

(C10801-06 0D.1/4 X 1/2NPT

C10801-07 0D.5/16 X 1/8 NPT

C10801-08 0D.5/16 X 1/4 NPT

(C10801-09 0D.5/16 X 3/8 NPT

C10801-10 0D.3/8 X 1/8 NPT

Clo801-11 0D.3/8 X 1/4 NPT

(C10801-12 0D.3/8 X 3/8 NPT

C10801-13 0D.3/8 X 1/2 NPT

C10801-14 0D.1/2 X 1/4 NPT

C10801-15 0D.1/2 X 3/8 NPT

Cl0801-16 0D.1/2 X 1/2 NPT

-
UNIAO EMENDA . .. xﬁ
umon N0 @
UNION e

REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES

(C10802-02 0D.3/16

(C10802-03 0D.1/4

(C10802-04 0D.5/16

(C10802-05 0D.3/8

(C10802-06 0D.1/2
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Linha'Cl0800%YConexoes’Instantaneas’(Pol)**Instant’Inch'Fittings¥*Conexiones’instantaneas(Pull)*"

CONECTOR FEMEA | 6"
FEMALE CONECTOR o

REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES

(C10803-04 0D.1/4 X 1/8 NPT

(C10803-05 0D.1/4 X 1/4 NPT

(C10803-06 0D.5/16 X 1/8NPT

(C10803-07 0D.5/16 X 1/4 NPT

(10803-09 0D.3/8 X 1/4NPT

(C10803-11 0D.1/2 X 1/4NPT

COTOVELO MACHO FIX0 67 &
FIXED MALE ELBOW "; ,.,':‘
¥ +é

REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES

(C10804-01 0D.3/16 X 1/8 NPT

(C10804-03 0D.1/4 X 1/8 NPT

(C10804-04 0D.1/4 X 1/4 NPT

(C10804-05 0D.1/4 X 3/8 NPT

(C10804-06 0D.1/4 X 1/2NPT

(C10804-07 0D.5/16 X 1/8 NPT

(C10804-08 0D.5/16 X 1/4 NPT

(C10804-09 0D.5/16 X 3/8 NPT

(C10804-10 0D.3/8 X 1/8 NPT

(C10804-11 0D.3/8 X 1/4 NPT

(10804-12 0D.3/8 X 3/8 NPT

(C10804-13 0D.3/8 X 1/2 NPT

(C10804-14 0D.1/2 X 1/8NPT

(C10804-15 0D.1/2 X 1/4 NPT

(C10804-16 0D.1/2 X 3/8 NPT

Cl0804-17 0D.1/2 X 1/2 NPT

‘
) PP
COTOVELO MACHO GIRATORIO 7
GIRATORY MALE ELBOW o .
‘-‘?‘ R |

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(C10804-010 0D.3/16 X 1/8 NPT
(C10804-020 0D.3/16 X 1/4 NPT
(C10804-030 0D.1/4 X 1/8 NPT
(C10804-040 0D.1/4 X 1/4 NPT
(C10804-070 0D.5/16 X 1/8 NPT
(C10804-080 0D.5/16 X 1/4 NPT
(C10804-100 0D.3/8 X 1/8 NPT
Cl0804-110 0D.3/8 X 1/4 NPT
(C10804-120 0D.3/8 X 3/8 NPT
(C10804-130 0D.3/8 X 1/2 NPT
(C10804-150 0D.1/2 X 1/4 NPT
(C10804-160 0D.1/2 X 3/8 NPT
(Cl0804-170 0D.1/2 X 1/2 NPT
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~ Linha'Cl0800%*Conexoes’Instantaneas'(Pol’)**Instant’Inch*Fittings**Conexiones’instantaneas*(Pul?)

COTOVELO MACHO GIRATORIO vl '
GIRATORY MALE ELBOW @
-

CODO MACHO GIRATORIO
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
(10804-1801SO 0D.1/4 M12X1,5
t!”# - #7
) =
COTOVELO UNIAD EMENDA ¢
UNION ELBOW g
CODO UNION -
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES
(10805-02 0D.3/16
(10805-03 0D.1/4
(C10805-04 0D.5/16
(C10805-05 0D.3/8
(C10805-06 0D.1/2

TEE FEMEA CENTRAL GIRATORIO f 3
GIRATORY FEMALE BRANCH TEE f‘ ’*:ﬂ
TEE HEMBRA AL CENTRO GIRATORIO ./ '

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

C10807-010 TEEF. 6. OD.1/4 X 1/8 NPT

CI0807-040 TEEF. G. 0D.5/16 X 1/8 NPT

Cl0807-180I0 TEEF. G. OD.1/4 X M10X1,0
-
TEE MACHO CENTRAL FIX0 Q%i
FIXED MALE BRANCH TEE ; ‘ A
TEE MACHO AL CENTRO FIJO

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
C10808-03 0D.1/4 X 1/8 NPT
C10808-04 0D.1/4 X 1/4 NPT
C10808-05 0D.5/16 X 1/8 NPT
C10808-06 0D5/16 X 1/4 NPT
C10808-07 0D.3/8 X 1/8NPT
C10808-08 0D.3/8 X 1/4 NPT
CI0808-09 0D.3/8 X 3/8 NPT
CI0808-10 0D.3/8 X 1/2 NPT
C10808-11 0D.1/2 X 1/4 NPT
CI0808-12 0D.1/2 X 3/8 NPT
CI0808-13 0D.1/2 X 1/2 NPT
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Linha'Cl0800%YConexoes’Instantaneas'(Pol)**Instant’Inch'Fittings¥*Conexiones’instantaneas(Pul)*"

(

o g
TEE MACHO CENTRAL GIRATORIO Gl
GIRATORY MALE BRANCHTEE . NGy
]
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
(C10808-010 0D.3/16 X 1/8 NPT
(C10808-020 0D.3/16 X 1/4 NPT
(C10808-030 0D.1/4 X 1/8 NPT
(C10808-040 0D.1/4 X 1/4 NPT
(C10808-050 0D.5/16 X 1/8 NPT
(10808-060 0D.5/16 X 1/4 NPT
(C10808-070 0D.3/8 X 1/8 NPT
(C10808-080 0D.3/8 X 1/4 NPT
(C10808-090 0D.3/8 X 3/8 NPT
C10808-100 0D.3/8 X 1/2 NPT
(C10808-110 0D.1/2 X 1/4 NPT
(C10808-120 0D.1/2 X 3/8 NPT
C10808-130 0D.1/2 X 1/2 NPT
Ca

TEE MACHO CENTRAL GIRATORIO PRESSOSTATO Pa c
SHORT SCREW GIRATORY MALE BRANCH TEE W E

&ﬁy;
REF. RGR MEDIDA OBSERVA(;OES
(Cl0808-1501S0 0D.1/4 XM12 X 1,5 CURTO
C10808-1501SOP 0D.1/4 X M12 X 1,5 PRESSOSTATO
( Fl

TEE MACHO CENTRAL GIRATORIO ROSCA LONGA . R ™
LARGE SCREW GIRATORY MALE BRANGH TEE i N _

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
Cl0808-160IS0 0D.1/4 X M12X1,5 LONGO
B
Vi
TEE MACHO LATERAL FIX0 - . 4
FIXED MALE SIDED TEE 5‘:‘1&, ‘%
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
C10809-03 0D.1/4 X 1/8 NPT
C10809-04 0D.1/4 X 1/4 NPT
C10809-05 0D5/16 X 1/8 NPT
C10809-06 0D5/16 X 1/4 NPT
C10809-07 0D.3/8 X 1/8 NPT
CI0809-08 0D.3/8 X 1/4 NPT
C10809-09 0D.3/8 X 3/8 NPT
CI0809-10 0D.3/8 X 1/2 NPT
CI0809-11 0D.1/2 X 1/4 NPT
CI0809-12 0D.1/2 X 3/8 NPT
C10809-13 0D.1/2 X 1/2 NPT
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~ Linha'Cl0800%*Conexoes’Instantaneas’(Pol’)**Instant’Inch*Fittings**Conexiones’instantaneas*(Pul?)

TEE MACHO LATERAL GIRATORIO v
GIRATORY MALE SIDED TEE > "’ 7 e
TEE MACHO LATERAL GIRATORIO &V {s

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
C10809-030 0D.1/4 X 1/8 NPT
C10809-040 0D.1/4 X 1/4 NPT
C10809-050 0D.5/16 X 1/8 NPT
(C10809-060 0D.5/16 X 1/4 NPT
(C10809-070 0D.3/8 X 1/8 NPT
(C10809-080 0D.3/8 X 1/4 NPT
C10809-090 0D.3/8 X 3/8 NPT
C10809-100 0D.3/8 X 1/2 NPT
C10809-110 0D.1/2 X 1/4 NPT
(C10809-120 0D.1/2 X 3/8 NPT
C10809-130 0D.1/2 X 1/2 NPT
¢ T
E\M
L+ .
TEE UNIAO EMENDA o 3:_;‘@
UNION TEE g N
TEEUNION O %
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES

C10810-02 0D.3/16

C10810-03 0D.1/4

C10810-04 0D.5/16

(C10810-05 0D.3/8

C10810-06 0D.1/2

%

TEE ROSCA X TUBO X ROSCA GIRATORIO 7 ¢ -6
GIRATORY SCREW X TUBE X SCREW TEE N
ol

EE HILO X TUBO X HILO GIRATORIO

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(10812-0301S0 |  TEE MXTBXM M12X1,5X0D.1/4 X 1/8 NPT

TEE ROSCA X ROSCA X TUBO GIRATORIO fg T
GIRATORY SCREW X SCREW X TUBE TEE «a" S

TEE HILO X HILO X TUBO GIRATORIO

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(10812-0401S0 |  TEE MXMXTB M12X1,5X1/8BSPX0D.1/4
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Linha'Cl0850 ‘e*Conexdes’Instantaneas‘(Milimetro)*e*Instant Fittings'(Millimeter) ‘*'Conexiones’Instantaneas’(Milimetro)

Dados Técnicos / Technical Data /

- PRESSAQ DE TRABALHO = ATE 600PSI - 42.18BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 600PSI - 42.18BAR /

- DISPENSA QUALQUER PREPARACAQ DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION /

- PARA APLICAGAO DA LINHA C10800 EM SISTEMA PNEUMATICO DE MAIOR PRESSAQ FACA O USO DAS PECAS COM INSERT / FOR APPLICATION OF THE 10800 LINE IN
PNEUMATIC SYSTEM HIGHER PRESSURE DO THE USE OF THE PIECES WITH INSERT /

TUBOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED TUBES /
- POLIETILENO, NYLON, PVC, POLIPROPILENO, POLIURETANO E SIMILARES / POLYETHYLENE, NYLON, PVC, POLYPROPYLENE, POLYURETHANE AND SIMILAR /

0BS.: AS CONEXOES ADAPTADORAS C10850 SAQ APLICADAS NAS INDUSTRAS DE PAPEL E CELULOSE, AUTOMOTIVA PESADA, COMPRESSORES, PETROQUIMICA,
SIDERURGICA, ALIMENT(CIA, TELECOMUNICAGOES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA CONDUGAQ DE AR, GASES E FLUIDOS (AGUA, OLEO, GRAXA, DERIVADOS
DE PETROLEO), ETC. / 0850 ADAPTER FITTINGS ARE APPLIED IN PAPER AND CELLULOSF, AUTOMOTIVE, COMPRESSOR, PETROCHEMICAL, STEELWORKS, FOOD SECTOR,
TELECOMMUNICATIONS, AGRIBUSINESS, ETC. RECOMMENDED FOR CONDUCTING AIR, GASES AND FLUIDS (WATER, OIL, GREASE, PETROLEUM PRODUCTS), ETC. /

SUBSTITUI AS CONEXOES TERMOPLASTICAS CT0500 / MAY SUBSTITUTE THE CT0500 THERMOPLASTIC FITTINGS /

CONECTOR MACHO
MALE CONECTOR
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
Cl0851-01 0D.4MM X 1/8 BSPT
Cl0851-171S0 0D.4AMM X M5 X 0,8
(C10851-18ISO 0D.6MM X M5 X 0,8
(C10851-191SO 0D.4MM X M6 X 1,0
(Cl0851-03 0D.6MM X 1/8 BSPT
(Cl0851-04 0D.6MM X 1/4 BSPT
(C10851-05 0D.6MM X 3/8BSPT
(Cl0851-06 0D.6MM X 1/2BSPT
(C10851-22E 0D.8BMM X M12 X 1,2
(C10851-24E 0D.8MM X M16 X 1,5
Clog51-07 0D.8MM X 1/8 BSPT
(C10851-08 0D.8MM X 1/4 BSPT
(C10851-09 0D.8MM X 3/8 BSPT
(Cl0851-10 0D.10MM X 1/8BSPT
Clogs1-11 0D.10MM X 1/4 BSPT
Cl0851-12 0D.10MM X 3/8 BSPT
(Cl0851-13 0D.10MM X 1/2 BSPT
Clogs1-14 0D.12MM X 1/4 BSPT
Cl0851-15 0D.12MM X 3/8 BSPT
(Cl0851-16 0D.12MM X 1/2 BSPT
é,.
UNIio EMENDA . >
UNION Neo
,
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(C10852-02 0D.4MM
(C10852-03 0D.6MM
(C10852-04 0D.8MM
(C10852-05 0D.10MM
(l0852-06 0D.12MM
(Clog52-07 0D.16MM
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Linha'C10850"YConexoes’Instanianeas'(Milimetro)*¥Instant ‘Fittings'(Millimeter) *'Conexiones’Instantaneas’(Milimetro)

UNIAO REDUTORA \ '
REDUCTION UNION "\

(C10852-08 0D.6MM XOD.4MM OBSERVA(;GES

(C10852-09 0D.8MM X0D.6MM

(C10852-10 0D.10MM XOD.8MM

(C10852-11 0D.12MM XOD.10MM

COTOVELO MACHO FIXO \ﬂ* m
FIXED MALE ELBOW 4‘:‘
LY o

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

(C10854-01 0D.4MM X 1/8 BSPT

(10854-03 0D.6MM X 1/8 BSPT

C10854-04 0D.6MM X 1/4 BSPT

(C10854-05 0D.6MM X 3/8BSPT

C10854-07 0D.8MM X 1/8 BSPT

(C10854-08 0D.8MM X 1/4 BSPT

Cl0854-09 0D.8MM X 3/8 BSPT

(C10854-10 0D.10MM X 1/8 BSPT

(C10854-11 0D.10MM X 1/4 BSPT

(Cl0854-12 0D.10MM X 3/8 BSPT

C10854-13 0D.10MM X 1/2 BSPT

(C10854-15 0D.12MM X 1/4 BSPT

C10854-16 0D.12MM X 3/8 BSPT

(Cl0854-17 0D.12MM X 1/2 BSPT

P
. P
COTOVELO MACHO GIRATORIO ¥y &
GIRATORY MALE ELBOW
‘®

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
C10854-010 0D.4MM X 1/8 BSPT
(C10854-020 0D.4MM X 1/4 BSPT
(C10854-030 0D.6MM X 1/8 BSPT
(C10854-040 0D.6MM X 1/4 BSPT
(C10854-070 0D.8MM X 1/8 BSPT
(C10854-080 0D.8MM X 1/4 BSPT
(C10854-090 0D.8MM X 3/8 BSPT
(C10854-100 0D.8MM X 1/2 BSPT
C10854-110 0D.10MM X 1/4 BSPT
(C10854-120 0D.10MM X 3/8 BSPT
C10854-130 0D.10MM X 1/2 BSPT
(C10854-150 0D.12MM X 1/4 BSPT
(C10854-160 0D.12MM X 3/8 BSPT
(C10854-170 0D.12MM X 1/2BSPT
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Linha'Cl0850"YConexoes Instantaneas(Milimetro) ' instant Fittings (Millimeter) *'Conexiones’Instantaneas’(Milimetro)

COTOVELO MACHO GIRATORIO

GIRATORY MALE ELBOW &
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(10854-2201S0 0D.6MM X M12X1,5
C10854-2901S0 0D.8MM X M16X1,5
(l0854-18E 0D.6MM X M16X1,5
(10854-1801S0 0D.4MM X M5X0,8
(10854-1901S0 0D.6MM X M5X0,8
(10854-2601S0 0D.8MM X M10X1,0
4 _,-9‘ .
N, =
"‘9;; < 4 e
COTOVELO UNIAO EMENDA o &
UNION ELBOW @»y}‘
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
C10855-02 0D.4AMM
C10855-03 0D.6MM
C10855-04 0D.8MM
C10855-05 0D.10MM
C10855-06 0D.12MM
&
TEE FEMEA CENTRAL GIRATORIO 8
GIRATORY FEMALE BRANCHTEE '8~ ™ (1
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(10857-010 0D.6MM X 1/8 NPT
Cl0857-100150 0D.6MM X M10X1,0
N
43 Qg' i
TEE MACHO CENTRAL FIXO Q\J’
FIXED MALE BRANCH TEE N 7
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
C10858-03 0D.6MM X 1/8 BSPT
Cl0858-04 0D.6MM X 1/4 BSPT
(l0858-05 0D.8MM X 1/8 BSPT
C10858-06 0D.8MM X 1/4 BSPT
Cl0858-08 0D.10MM X 1/4 BSPT
Cl0858-09 0D.10MM X 3/8 BSPT
Cl0858-10 0D.10MM X 1/2 BSPT
Cl0858-11 0D.12MM X 1/4 BSPT
Cl0858-12 0D.12MM X 3/8 BSPT
(l0858-13 0D.12MM X 1/2 BSPT
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Linha'Cl0850*YConexoes’Instantaneas’(Milimetro)* Instant FittingsY(Millimeter)*'Conexiones'instantaneas(Milimetro)
Ca
TEE MACHO CENTRAL GIRATORIO P »‘}7"

GIRATORY MALE BRANCH TEE .
9 2
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(C10858-010G 0D.4MM X 1/8BSP
(10858-020G 0D.4MM X 1/4BSP
(10858-030G 0D.6MM X 1/8BSP
(C10858-040G 0D.6MM X 1/4BSP
(C10858-050G 0D.8MM X 1/8BSP
(C10858-060G 0D.8MM X 1/4BSP
(C10858-070G 0D.8MM X 3/8BSP
(C10858-080G 0D.10MM X 1/4BSP
(C10858-090G 0D.10MM X 3/8BSP
(C10858-100G 0D.10MM X 1/2BSP
C10858-110G 0D.12MM X 1/4BSP
C10858-120G 0D.12MM X 3/8BSP
C10858-130G 0D.12MM X 1/2BSP
(C10858-1401S0 0D.4MM X M5 X 0,8
(C10858-1501S0 0D.6MM X M5 X 0,8
(C10858-1601S0 0D.6MM X M12X1,5 CURTO
(C10858-160I1SOP | OD. 6MM X M12 X 1,5 PRESSOSTATO

TEE MACHO CENTRAL GIRATORIO ROSCA LONGA
LARGE THREAD GIRATORY MALE BRANCH TEE

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(10858-1701S0 0D.6MM X M12X1,5 LONGO

R

-

h

7

TEE MACHO LATERALFIX0 _ %"
FIXED MALE SIDED TEE ;"‘3 E ~7

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(10859-03 0D.6MM X 1/8 BSPT
(10859-04 0D.6MM X 1/4 BSPT
(10859-05 0D.8MM X 1/8 BSPT
(10859-06 0D.8MM X 1/4 BSPT
(10859-08 0D.10MM X 1/4 BSPT
(10859-09 0D.10MM X 3/8 BSPT
(10859-10 0D.10MM X 1/2 BSPT
C10859-11 0D.12MM X 1/4 BSPT
(10859-12 0D.12MM X 3/8 BSPT
C10859-13 0D.12MM X 1/2 BSPT
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Linha'C10850"'Conexoes'Instantaneas*(Milimetro)'eYinstant FittingsY(Millimeter)*'Conexiones'Instantaneas’(Milimetro)

TEE UNIAO EMENDA .L
UNION TEE , \@
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(C10860-02 0D.4MM
(C10860-03 0D.6MM
(C10860-04 0D.8MM
(Cl0860-05 0D.10MM
(Cl0860-06 0D.12MM
% 6}'
TEE ROSCA X TUBO X ROSCA Giratomio. ({
GIRATORY THREAD X TUBE X THREAD TEE Qﬁ* i
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
(10862-0401SO | TEE MXTBXM M12X1,5X1/8NPTXOD.6MM

COMO INTERPRETAR 0 CODIGO RGR / HOW TO INTERPRET RGR’S CODE /

CHAVE DE CODIGOS / KEY CODE /

Identificacdo p/ linha
milimetro CI 0850
Standard BSPT
|Cc’>digo da conexéol - — G | BSP
Fixo Standard Nitrilico K | NPT
O | Giratério V | Viton ISO| Métrica paralela
l | l
C1{ 0804 - 03 BANHO || MODELO | L [ O'RING || ROSCAS | ROSCAS
1 o 29 39 4Q 59 69 79 89 99
Standard s/ banho Aplicacdo de Identificacdo p/ linha
N [ Niquel eletrolitico veda-rosca polegada CI 0800
NQ| Niguel quimico Standard NPT
G | BSP
ISO| Métrica Paralela
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Linha*RG1000%"Conexoes Mistas*e*Mixed Fittings**Conexiones*Mixtas

Dados Técnicos / Technical Data / Datos Técnicos: ,
- PRESSAO DE TRABALHO = ATE 600PSI - 42.18BAR / WORK PRESSURE = UNTIL 600PSI - 42.18BAR / PRESION DE TRABAJO = HASTA 600PS| - 42.18BAR
- DISPENSA QUALQUER PREPARAGAO DO TUBO / NO NEED FOR TUBE PREPARATION / NO RIQUIERE PREPARACION DEL TUBO

TUBOS RECOMENDADOS / RECOMMENDED TUBES / TUBOS RECOMENDADOS:
- NYLON, COBRE, AGO RECOZIDO, LATAO, ALUMINIO, BUNDY E SIMILARES / NYLON, COPPER, STEEL, BRASS, ALUMINUM, BUNDY, AND SIMILAR / NYLON, COBRE, ACERO
RECOCIDO, LATON, ALUMINIO, BUNDY Y EQUIVALENTES

OBS.: AS CONFXOES ADAPTADORAS RG1000 SAO APLICADAS NAS INDUSTRAS DE PAPEL E CELULOSE, AUTOMOTIVA PESADA, COMPRESSORES, PETROQUIMICA,
SIDERURGICA, ALIMENTICIA, TELECOMUNICAGOES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA CONDUGAQ DE AR, GASES E FLUIDOS (AGUA, OLEO, GRAXA, DERIVADOS
DE PETROLEQ), ETC. / RG1000 ADAPTER FITTINGS ARE APPLIED IN PAPER AND CELLULOSE, AUTOMOTIVE, COMPRESSOR, PETROCHEMICAL, STEELWORKS, FOOD SECTOR,
TELECOMMUNICATIONS, AGRIBUSINESS, ETC. RECOMMENDED FOR CONDUCTING AIR, GASES AND FLUIDS (WATER, OIL, GREASE, PETROLEUM PRODUCTS), ETC. / LAS
CONEXIONES ADAPTADORES RG1000 SE APLICAN EN LAS INDUSTRIAS DE PAPEL Y CELULOSA, AUTOMOTORA PESADA, COMPRESORES, PETROQUIMICA, SIDERURGICA,
ALIMENTICIA, TELECOMUNICACIONES, AGROINDUSTRIA, ETC. RECOMENDADAS PARA LA CONDUCCION DE AIRE, GASES Y FLUIDOS (AGUA, ACEITE INDUSTRIAL, GRASA
DERIVADOS DEL PETROLEO), ETC.

ANEL DE TRAVAMENTOD (2 £ @

SLEEVE —~ @ M
ANILLO DE TRAVA w N
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
RG1001-01 0D.11MM
RG1001-02 0D.14MM
RG1001-03 0D.15MM
RG1001-04 0D.13MM
PORCA r a, &,
NUT b - -
TUERCA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES
RG1002-01 0D.11MM ROSCA (5/8 X 24FPP UNF)
RG1002-02 0D.14MM (ROSCA M22X1,5)
RG1002-03 0D.15MM (ROSCA M22X1,5)
RG1002-04 0D.13MM (ROSCA M18X1,5)

PARA ITENS FABRICADOS EM AGO ADICIONE A LETRA “C” / FOR ITEMS MADE OF STEEL ADD THE LETTER “C” / PARA ARTICULOS FABRICADOS EN ACERO ANADA LA LETRA “C”

PARA ITENS MONTADOS COM PORGA EM LATAO ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO CODIGO. PARA

ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADIGIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE DO CODIGO. PARA ITENS oy
COMPLETOS DE AGO ADICIONE A LETRA “C" A FRENTE DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED ITEMS WITH BRASS

NUT, ADD THE LETTER “M” IN FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE CONECTOR MACHO
LETTERS “AC" IN FRONT OF THE CODE. FOR COMPLETE STFEL ITEMS, ADD THE LETTERS *

»

! a ™
T COoe 11 PO NS MALE CONECTOR $ . AU AU
EO0iGo. F C ACERG ¢’ Dl ‘HTF b cooso. - COMECTOR MACHO E =
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQOES

RG1003-02 0D.1/4 X M12X1,5

RG1003-03 0D.1/4 X M16X1,5

RG1003-05 0D.3/8 X M12X15

RG1003-07 0D.3/8 X M16X1,5

RG1003-12 0D.1/2 X M16X1.5

RG1003-13 0D.1/2 X M22X1,5

RG1003-15 0D.4MM X 1/8 NPT

RG1003-16 0D.6MM X 1/8 NPT

RG1003-17 0D.6MM X 1/4 NPT

RG1003-18 0D.8MM X 1/8 NPT

RG1003-20 0D.10MM X 1/4 NPT

RG1003-22 0D.12MM X 1/4 NPT

RG1003-24 0D.12MM X 3/8NPT

RG1003-25 0D.12MM X 1/2 NPT
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Linha’RG1000%*Conexoes'Mistas**MixedFittings*e*Conexiones'Mixtas

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M” A FRENTE DO CODIGO. "_‘
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE DO CODIGO. - -
PARA ITENS COMPLETOS DE AGO ADICIONF A"LETRA “C” AFRENTE DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED . i "_. ’
PO TS R uwuo EMENDA = %,
ADD THE LETTERS “C” IN FRONT OF THE CODE. / u”la” . '..
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES

RG1004-01 0D.11MM

RG1004-02 0D.14MM

RG1004-03 0D.15MM

RG1004-04 0D.13MM
PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAO ADICIONE A LETRA “M” A FRE‘I‘\ITE”DO
BRI I T COTOVELOMAGHD L
mg 888% EOR ASSEMBLED ITEMS WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS “AC” IN FRONT OF MALE ELBUW \| L ‘x AN

w e w
REF. RGR MEDIDA OBSERVACOES

RG1006-03 0D.1/4 X M12X1,5

RG1006-04 0D.1/4 X M16X1,5

RG1006-06 0D.3/8 X M12X1,5

RG1006-08 0D.3/8 X M16X1,5

RG1006-13 0D.1/2 X M16X1,5

RG1006-14 0D.1/2 X M22X1,5

RG1006-15 0D.4AMM X 1/8 NPT

RG1006-16 0D.6MM X 1/8 NPT

RG1006-17 0D.6MM X 1/4NPT

RG1006-19 0D.8MM X 1/8 NPT

RG1006-21 0D.8MM X 1/4NPT

RG1006-24 0D.10MM X 1/4 NPT

RG1006-27 0D.12MM X 1/4 NPT

RG1006-29 0D.12MM X 3/8 NPT

RG1006-30 0D.12MM X 1/2 NPT

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM AGO ADICIONE AS LETRAS “AC” A FRENTE DO CODIGO.
PARA ITENS COMPLETOS DE AGO ADICIONE A LETRA “C” A FRENTE DO CODIGO. / FOR ASSEMBLED @*‘

PARA ITENS MONTADOS COM PORCA EM LATAQ ADICIONE A LETRA “M" A FRENTE DO CODIGO. ‘JY

ITEMS WITH BRASS NUT, ADD THE LETTER “M" IN FRONT OF THE CODE. FOR ASSEMBLED ITEMS

WITH STEEL NUT, ADD THE LETTERS “AC IN FRONT OF THE CODE. FOR COMPLETE STEEL ITEMS, UNIAO DE ANTEPARO L ol

ADD THE LETTERS “C” IN FRONT OF THE CODE. / B”’.K”EAD ””’0” ?"P:Ld
v
RG1014-01 0D.10MM X 1/2 NPT OBSERVAGOES
RG1014-02 0D.12MM X 1/2 NPT

UNIAO PARA MANGUEIRA T/I/ﬁi\
HEEN

HOSE BARB UNION &
REF. RGR DESCRIGAO A (@ EXTERNO) B (COMPRIMENTO) OBSERVAGOES
RG1021-02 0D.6MM 6,50 20,00
RG1021-03 0D.8MM 8,40 20,00
RG1021-04 0D.10MM 10,50 20,00
RG1021-05 0D.11MM 11,50 20,00
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Linha’RG1000"YConexoes Mistas**Mixed FittingsY'Conexiones'Mixtas

Terceirizado INSERTPARATUB0O o a»
Outsourced INSERT - AL
~— wserto o O <
REF. RGR MEDIDA OBSERVAQGES
@ EXTERNO X @ INTERNO

RG1022-01 0D.11MM X 8MM
RG1022-02 0D.14MM X 9,8MM
RG1022-03 0D.15MM X 11,8MM

COTOVELO MACHO PARA MANGUEIRA W/;\ | IS :
MALE HOSE BARB ELBOW \[\[\[\H ﬂ% ",ﬂ@
CODO MAGHO MANGUERA -

REF. RGR DESCRIGAO A (@ EXTERNO) B (COMPRIMENTO) OBSERVAGOES
RG1035-01 0D.1/4 X 1/8 NPT 6,90 16,00
RG1035-02 0D.1/4 X 1/4 NPT 6,90 16,00
RG1035-03 0D.5/16 X 1/8 NPT 8,40 16,00
RG1035-04 0D.5/16 X 1/4 NPT 8,40 16,00

ENGATE RAPIDO PARA CARRETA C/ TRAVA
QUICK COUPLING WITH LOCK
CONJUNTO ACOPLE AUTOMATICO

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
RG1036-01C 1/2 NPT FEMEA
RG1036-02C M16X1,5 FEMEA
PINO PARA ENGATE
COUPLING PIN
ADAPTADOR HEMBRA
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
RG1037-01C 1/2 NPT FEMEA
RG1037-02C M16X1,5 FEMEA

CONJUNTO ENGATE RAPIDO PARA CARRETA C/ TRAVA
QUICK COUPLING WITH LOCK
CONJUNTO ACOPLE AUTOMATICO

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
RG1038-01C 1/2 NPT FEMEA
RG1038-02C M16X1,5 FEMEA




Linha'de'Flexiveis'de*Freio¥**BrakeFlexible’Line**Linea'Flexible*de*Freno

Dados Técnicos / Technical Data /

NORMA DE REFERENCIA: SAE J1402:2017

REQUISITOS: Resisténcia a baixa temperatura: -40°c a 70 horas

Identificagdo do fabricante, descrigdo do produto e norma de referéncia. @ interno: 9,25 +0,59

e P Estouro: 870 PSI (min)
R 1450 N - .
Eﬁg;?ggg;eg:ga% N5/?nm minimo Salt spray de 24 horas C.B e 300 horas C. V nas conexdes, conforme norma ASTM B117:2018

Resisténcia a alta temperatura: 100° & 70 horas Desenvolvemos os flexiveis com terminais e cumprimentos conforme necessidade do cliente.
FLEXIVEL DE FREIO A AR (BORRACHA) <P FLEXIVEL DE FREIO A AR (BORRACHA) . !
AIR BRAKE FLEXIBLE (RUBBER) @@ 5 AIR BRAKE FLEXIBLE (RUBBER) ,,9 - @ :
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
RG1039-01 | 0800MM — M16 GIRATORIO RG1039-01 EM|0800MM — M16 GIRATORIO + COTOVELO 45° M16
RG1039-02 | 0900MM — M16 GIRATORIO RG1039-02 EM|0900MM — M16 GIRATORIO + COTOVELO 45° M16
RG1039-03 | 1250MM — M16 GIRATORIO RG1039-03 EM|1250MM — M16 GIRATORIO + COTOVELO 45° M16
RG1039-04 | 1000MM — M16 GIRATORIO RG1039-04 EM|1000MM — M16 GIRATORIO + COTOVELO 45° M16
RG1039-05 | 1200MM — M16 GIRATORIO RG1039-05 EM|1200MM — M16 GIRATORIO + COTOVELO 45° M16
RG1039-06 | 2200MM — M16 GIRATORIO RG1039-06 EM|2200MM — M16 GIRATORIO + COTOVELO 45° M16
RG1039-07 | 0650MM — M16 GIRATORIO RG1039-07 EM|0650MM — M16 GIRATORIO + COTOVELO 45° M16
RG1039-08 | 0700MM — M16 GIRATORIO RG1039-08 EM|0700MM — M16 GIRATORIO + COTOVELO 45° M16
RG1039-09 | 2700MM — M16 GIRATORIO RG1039-09 EM|2700MM — M16 GIRATORIO + COTOVELO 45° M16
RG1039-10 | 1100MM — M16 GIRATORIO RG1039-10 EM|1100MM — M16 GIRATORIO + COTOVELO 45° M16
RG1039-11 | 2500MM — M16 GIRATORIO RG1039-11 EM|2500MM — M16 GIRATORIO + COTOVELO 45° M16
COTOVELO 45° MAGHO X FEMEA Qﬁ1-- A
|
45° ELBOW MALE X FEMALE Pt
REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

CA0406-10MZ M16 X 1,5

PARA ITENS FABRICADOS EM ZAMAC COLOCAR A LETRA MZ / FOR ITEMS MADE OF ZAMAC ADD THE LETTERS “MZ" /

ADAPTADOR GIRATORIO PARA FLEXIVEL DE FREIO
ROTATING ADAPTERFITTING FOR AIR BRAKE FLEXIBLE

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

RG1007-12C M16 X 1,5

ADAPTADOR FIXO PARA FLEXIVEL DEFREID AP~
FIXED ADAPTER FOR AIR BRAKE FLEXIBLE

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES

RG1007-14C M18X 1,5

) , <30
ADAPTADOR GIRATORIO PARA FLEXIVEL DE FREIO Q‘"ﬂﬁé ¢ : 1”‘"1
ROTATING ADAPTERFITTING FOR AIR BRAKE FLEXIBLE ‘m ;

REF. RGR MEDIDA OBSERVAGOES
RG1007-16C 3/8 NPT
RG1007-18C 1/2 NPT

34



Conexoes Plasticas ¢ Quick-Coupling Plastic Fittings ¢ GConexiones Instantineas Plasticas

Dados Teécnicos / Technical Data /
AS CONEXOES INSTANTANEAS “PLASTICAS” SAQ INDICADAS PARA AUTOMAGAO PNEUMATICA. DISPONIVEIS EM VARIAS MEDIDAS PARA TUBOS MILIMETRICOS E POLEGADAS
COM ROSCAS: BSP, BSPT E NPT. MESMO APOS A INSTALACAO, 0 SENTIDO DO TUBO PODE SER MUDADO LIVREMENTE. TODAS AS PARTES METALICAS RECEBEM TRATAMENTO
DE BANHO NIQUEL. AS ROSCAS BSPT E NPT SAQ PRE-REVESTIDAS E SELADAS COM VEDA ROSCA E A ROSCA BSP OFERECE VEDAGAO COM O'RING. / ONE-TOUCH TUBE FITTINGS
ARE USED IN PNEUMATIC PIPING. THE TUBE FITTINGS COME IN A WIDE VARIETY OF MODELS TO MEET ALL YOUR NEEDS IN PNEUMATIC PIPING. EVEN AFTER INSTALLATION,

THE DIRECTION OF THE TUBE CAN BE CHANGED FREELY. NICKEL-PLATED METAL BODY ENSURES ANTI-CORROSION AND ANTI-CONTAMINATION. ALL R AND NPT THREADS ARE
PRE-COATED SEALANT. /

Construgao / Construction
CONEXOES PLASTICAS / PLASTIC FITTINGS

O Ring[HBR)
Threod|Pre-cooted Sealont
viadoriceca [ESPT / WPT)
Especificagdes / Specification
TIPO DE FLUIDO / FLUID TYPE AR (NAO ADMITE OUTRO TIPO DE GAS QU LIQUIDO) / AIR (NO OTHER TYPE OF GAS OR LIQUID)
ESCALA DE PRESSAQ DE TRABALHO /
WORKING PRESSURE RANGE 0~150PS| 0~ 9,9KGF/CM? (0~990KPA)
PRESSAQ NEGATIVA / NEGATIVE PRESSURE -29,5IN HG -750MM HG (10TORR)
TEMPERATURA DE TRABALHO / WORKING TEMPERATURE 32~140°F 0-60°C

Identificacédo do Modelo / Model Designation

(1) (2) (3)
(1) tipo do Modelo / Model Type (3) Medidas da Rosca / Thread Size
(2) Diametro Externo do Tubo /
Tube Outer Dia
TUBO METRICO / METRIC TUBE ROSCA METRICA/ ROSCA/
CODIGO / CODE 04 0% 08 10 1 16 METRIC THREAD (MM) TAPER PIPE THREAD
TAMANHO/SIZE (MM) g4 | o6 | o8 | @0 | 012 | @16 COD. / CODE M5 M6 of | 02 | 03 | 04
TAMANHO/SIZE M5X08 | M6X10 | R18 | RiA | R3¥8 | RiR

TUBO POLEGADA / INCH TUBE ROSCA ROSCA PADRAQ AMERICANO/
cODIGO 532 | 316 | 14 | 516 | 38 | 12 UNFTHREAD | AMERICAN STANDARD TAPER PIPE

THREAD
TAMANHO/SIZE (POL @5/32 | @3/16 | @1/4 | @5/16 | @3/8 | @1/2 2
AL (POL) s d i d d J COD. / CODE U N1 N2 N3 N4
TAMANHO/SIZE 10-32UNF NPT1/8 | NPT1/4 | NPT3/8 | NPT1/2
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Conexoes Plasticas ¢ Quick-Coupling Plastic Fittings ° Conexiones Instantineas Plasticas g

CONECTOR MACHO
MALE CONNECTOR
MILIMETRICO POLEGADA
CcODIGO MEDIDA OBSERVAGOES CcODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PC 04-01 0D.4MM X 1/8 BSPT PC 1/4-N1 0D.1/4 X 1/8 NPT
PC 04-02 0D.4MM X 1/4 BSPT PC 1/4-N2 0D.1/4 X 1/4 NPT
PC 06-01 0D.6MM X 1/8 BSPT PC 1/4-N3 0D.1/4 X 3/8 NPT
PC 06-02 0D.6MM X 1/4 BSPT PC 5/16-N1 0D.5/16 X 1/8 NPT
PC 06-03 0D.6MM X 3/8 BSPT PC 5/16-N2 0D.5/16 X 1/4 NPT
PC 06-04 0D.6MM X 1/2 BSPT PC 5/16-N3 0D.5/16 X 3/8 NPT
PC 08-01 0D.8MM X 1/8 BSPT PC 3/8-N1 0D.3/8 X 1/8 NPT
PC 08-02 0D.8MM X 1/4 BSPT PC 3/8-N2 0D.3/8 X 1/4 NPT
PC 08-03 0D.8MM X 3/8 BSPT PC 3/8-N3 0D.3/8 X 3/8 NPT
PC 08-04 0D.8MM X 1/2 BSPT PC 3/8-N4 0D.3/8 X 1/2 NPT
PC 10-01 0D.10MM X 1/8 BSPT PC 1/2-N2 0D.1/2 X 1/4 NPT
PC 10-02 0D.10MM X 1/4 BSPT PC 1/2-N3 0D.1/2 X 3/8 NPT
PC 10-03 0D.10MM X 3/8 BSPT PC 1/2-N4 0D.1/2X1/2 NPT
PC 10-04 0D.10MM X 1/2 BSPT
PC 12-02 0D.12MM X 1/4 BSPT
PC 12-03 0D.12MM X 3/8 BSPT
PC 12-04 0D.12MM X 1/2 BSPT
PC 16-03 0D.16MM X 3/8 BSPT
PC 16-04 0D.16MM X 1/2 BSPT
CONECTOR FEMEA ‘
FEMALE CONNECTOR rr"
- e
MILIMETRO POLEGADA
CcODIGO MEDIDA OBSERVAGOES CcODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PCF 04-01 0D.4MM X 1/8 BSPT PCF 1/4-N1 0D.1/4 X 1/8 NPT
PCF 04-02 0D.4MM X 1/4 BSPT PCF 1/4-N2 0D.1/4 X 1/4 NPT
PCF 06-01 0D.6MM X 1/8 BSPT PCF 5/16-N1 0D.5/16 X 1/8 NPT
PCF 06-02 0D.6MM X 1/4 BSPT PCF 5/16-N2 0D.5/16 X 1/4 NPT
PCF 06-03 0D.6MM X 3/8 BSPT PCF 5/16-N3 0D.5/16 X 3/8 NPT
PCF 08-01 0D.8MM X 1/8 BSPT PCF 3/8-N2 0D.3/8 X 1/4 NPT
PCF 08-02 0D.8MM X 1/4 BSPT PCF 3/8-N3 0D.3/8 X 3/8 NPT
PCF 08-03 0D.8MM X 3/8 BSPT PCF 1/2-N2 0D.1/2 X 1/4 NPT
PCF 08-04 0D.8MM X 1/2 BSPT PCF 1/2-N3 0D.1/2 X 3/8 NPT
PCF 10-01 0D.10MM X 1/8 BSPT
PCF 10-02 0D.10MM X 1/4 BSPT
PCF 10-03 0D.10MM X 3/8 BSPT
PCF 10-04 0D.10MM X 1/2 BSPT
PCF 12-02 0D.12MM X 1/4 BSPT
PCF 12-03 0D.12MM X 3/8 BSPT
PCF 12-04 0D.12MM X 1/2 BSPT
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Conexoes Plasticas ¢ Quick-Coupling Plastic Fittings ° Conexiones Instantineas Plasticas

COTOVELO M. GIRATORIO

ROTATING MALE ELBOW
MILIMETRICA POLEGADA

CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PL 04-01 0D.4MM X 1/8 BSPT PL 1/4-N1 0D.1/4 X 1/8 NPT

PL 04-02 0D.AMM X 1/4 BSPT PL 1/4-N2 0D.1/4 X 1/4 NPT

PL 06-01 0D.6MM X 1/8 BSPT PL 1/4-N3 0D.1/4 X 3/8 NPT

PL 06-02 0D.6MM X 1/4 BSPT PL 5/16-N1 0D.5/16 X 1/8 NPT

PL 06-03 0D.6MM X 3/8 BSPT PL 5/16-N2 0D.5/16 X 1/4 NPT

PL 06-04 0D.6MM X 1/2 BSPT PL 5/16-N3 0D.5/16 X 3/8 NPT

PL 08-01 0D.8MM X 1/8 BSPT PL 3/8-N1 0D.3/8 X 1/8 NPT

PL 08-02 0D.8MM X 1/4 BSPT PL 3/8-N2 0D.3/8 X 1/4 NPT

PL 08-03 0D.8MM X 3/8 BSPT PL 3/8-N3 0D.3/8 X 3/8 NPT

PL 08-04 0D.8MM X 1/2 BSPT PL 3/8-N4 0D.3/8 X 1/2 NPT

PL 10-01 0D.10MM X 1/8 BSPT PL 1/2-N2 0D.1/2X1/4 NPT

PL 10-02 0D.10MM X 1/4 BSPT PL 1/2-N3 0D.1/2 X 3/8 NPT

PL 10-03 0D.10MM X 3/8 BSPT PL 1/2-N4 0D.1/2X1/2 NPT

PL 10-04 0D.10MM X 1/2 BSPT

PL 12-02 0D.12MM X 1/4 BSPT

PL 12-03 0D.12MM X 3/8 BSPT

PL12-04 0D.12MM X 1/2 BSPT

PL16-02 0D. 16MM X 1/4 BSPT

PL 16-03 0D.16MM X 3/8 BSPT

PL 16-04 0D.16MM X 1/2 BSPT

TEE MACHO CENTRAL GIRATORIO
CENTRAL SWIVEL MALE TEE T A
i
MILIMETRO POLEGADA

CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES CcODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PB 04-01 0D.4MM X 1/8 BSPT PB 1/4-N1 0D.1/4 X 1/8 NPT

PB 04-02 0D.4MM X 1/4 BSPT PB 1/4-N2 0D.1/4 X 1/4 NPT

PB 06-01 0D.6MM X 1/8 BSPT PB 1/4-N3 0D.1/4 X 3/8 NPT

PB 06-02 0D.6MM X 1/4 BSPT PB 5/16-N1 0D.5/16 X 1/8 NPT

PB 06-03 0D.6MM X 3/8 BSPT PB 5/16-N2 0D.5/16 X 1/4 NPT

PB 06-04 0D.6MM X 1/2 BSPT PB 5/16-N3 0D.5/16 X 3/8 NPT

PB 08-01 0D.8MM X 1/8 BSPT PB 3/8-N1 0D.3/8 X 1/8 NPT

PB 08-02 0D.8MM X 1/4 BSPT PB 3/8-N2 0D.3/8 X 1/4 NPT

PB 08-03 0D.8MM X 3/8 BSPT PB 3/8-N3 0D.3/8 X 3/8 NPT

PB 08-04 0D.8MM X 1/2 BSPT PB 3/8-N4 0D.3/8 X 1/2 NPT

PB 10-01 0D.10MM X 1/8 BSPT PB 1/2-N2 0D.1/2 X 1/4 NPT

PB 10-02 0D.10MM X 1/4 BSPT PB 1/2-N3 0D.1/2 X 3/8 NPT

PB 10-03 0D.10MM X 3/8 BSPT PB 1/2-N4 0D.1/2 X 1/2 NPT

PB 10-04 0D.10MM X 1/2 BSPT

PB 12-02 0D.12MM X 1/4 BSPT

PB 12-03 0D.12MM X 3/8 BSPT

PB 12-04 0D.12MM X 1/2 BSPT

PB 16-03 0D.16MM X 3/8 BSPT

PB 16-04 0D.16MM X 1/2 BSPT
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Conexoes Plasticas ¢ Quick-Coupling Plastic Fittings ° Conexiones Instantineas Plasticas g

UNIAO EMENDA
UNION

@

MILIMETRICA POLEGADA
CcODIGO MEDIDA OBSERVAGOES cODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PU 04 0D.AMM PU 5/32 0D.5/32
PU 06 0D.6MM PU 3/16 0D.3/16
PU 08 0D.8MM PU 1/4 0D.1/4
PU10 0D.10MM PU 5/16 0D.5/16
PU11 0D.11MM PU3/8 0D.3/8
PU12 0D.12MM PU1/2 0D.1/2
PU13 0D.13VIM PU 5/8 0D 5/8
PU 14 0D.14MM
PU15 0D.15MM
PU16 0D.16MM
COTOVELO UNIAO EMENDA
UNION ELBOW
MILIMETRICA POLEGADA
CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES cODIGO MEDIDA OBSERVACOES
PV 04 0D.AMM PV 5/32 0D.5/32
PV 06 0D.6MM PV 3/16 0D.3/16
PV 08 0D.8MM PV 1/4 0D.1/4
PV 10 0D.10MM PV 5/16 0D.5/16
PV 12 0D.12MM PV 3/8 0D.3/8
PV 14 0D.14MM PV 1/2 0D.1/2
PV 16 0D.16MM
TEE UNIAO EMENDA
TEE UNION
MILIMETRICA POLEGADA
CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES CcODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PE 04 0D.4AMM PE 5/32 0D.5/32
PE 06 0D.6MM PE 3/16 0D.3/16
PE 08 0D.8MM PE 1/4 0D.1/4
PE10 0D.10MM PE5/16 0D.5/16
PE12 0D.12MM PE3/8 0D.3/8
PE 14 0D.14MM PE1/2 0D.1/2
PE 16 0D.16MM
Y EMENDA
Y UNION
MILIMETRICA POLEGADA
CcODIGO MEDIDA OBSERVAGOES CcODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PY 04 0D.AMM PY 5/32 0D.5/32
PY 06 0D.6MM PY 3/16 0D.3/16
PY 08 0D.8MM PY 1/4 0D.1/4
PY 10 0D.10MM PY 5/16 0D.5/16
PY 12 0D.12MM PY 3/8 0D.3/8
PY14 0D.14MM PY1/2 0D.1/2
PY16 0D.16MM
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Conexoes Plasticas ¢ Quick-Coupling Plastic Fittings ° Conexiones Instantineas Plasticas

UNIAO REDUTORA

REDUCTION UNION
MILIMETRICA POLEGADA
cODIGO MEDIDA OBSERVAGOES cODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PG 06-04 0D.6MM X OD.4MM PG 1/4-3/16 0D.1/4X 0D.3/16
PG 08-06 0D.8MM X 0D.6MM PG 5/16-1/4 0D.5/16 X 0D.1/4
PG 10-08 0D.10MM X OD.8MM PG 3/8-5/16 0D.3/8 X 0D.5/16
PG 12-10 0D.12MM X 0D.10MM PG 1/2-3/8 0D.1/2X 0D.3/8
PG 16-12 0D.16MM X OD.12MM
TEE REDUTOR CENTRAL
REDUCER BRANCH TEE
MILIMETRICA POLEGADA
CcODIGO MEDIDA OBSERVACOES c0DIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PEG 06-04 0D.6MM X 0D.4MM PEG 5/16-1/4 0D.5/16 X OD.1/4
PEG 06-08 0D.6MM X 0D.8MM PEG 3/8-5/16 0D.3/8 X 0D.5/16
PEG 08-06 0D.8MM X 0D.6MM PEG 1/2-3/8 0D.1/2 X 0D.3/8
PEG 10-08 0D.10MM X 0D.8MM
PEG 12-10 0D.12MM X 0D.10MM
PEG 16-12 0D.16MM X 0D.12MM
UNIAO P/ PAINEL 4
UNION FOR PANEL %
MILIMETRICA POLEGADA
cODIGO MEDIDA OBSERVAGOES cODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PM 04 0D.4MM PM 5/32 0D.5/32
PM 06 0D.6MM PM 3/16 0D.3/16
PM 08 0D.8MM PM 1/4 0D.1/4
PM 10 0D.10MM PM 5/16 0D.5/16
PM 12 0D.12MM PM 3/8 0D.3/8
PM14 0D.14MM PM1/2 0D.1/2
PM16 0D.16MM
CRUZETA UNIAO
union cross N %
MILIMETRICA POLEGADA
CODIGO MEDIDA OBSERVACOES c0DIGO MEDIDA OBSERVACOES
PZA 04 0D.4MM PZA1/4 0D.1/4
PZA 06 0D.6MM PZA 5/16 0D.5/16
PZA 08 0D.8MM PZA 3/8 0D.3/8
PZA10 0D.10MM PZA1/2 0D.1/2
PZA 12 0D.12MM
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Conexaes Instantineas €/ Rosca BSP.(C/ 0 Ring) * Instant BSP.Thread Connections (With 0 Ring) » Conexiones De Rosca BSP.Instantineas (C/ Anillo)

CONECTOR MACHO

MALE CONNECTOR

MILIMETRICA - ROSCA BSP (COM ANEL 0°RING) MILIMETRICA — ROSCA BSP (COM ANEL 0°RING)
cODIGO MEDIDA OBSERVACOES cODIGO MEDIDA OBSERVACOES
PG 04-GO1 0D.4MM X 1/8 BSP PC 08-G04 0D.8MM X 1/2 BSP
PC 04-G02 0D.4MM X 1/4 BSP PC08-M12 0D.8MM X M12X 1,5
PC 04-M5 0D.4MM X M5 X 0,8 PC08-M16 0D.8MM X M16 X 1,5
PC 04-M6 0D.4MM X M6 X 1,0 PC 10-GO1 0D.10MM X 1/8 BSP
PC 06-GO1 0D.6MM X 1/8 BSP PC 10-G02 0D.10MM X 1/4 BSP
PC 06-G02 0D.6MM X 1/4 BSP PC 10-G03 0D.10MM X 3/8 BSP
PC 06-G03 0D.6MM X 3/8 BSP PC 10-G04 0D.10MM X 1/2 BSP
PC 06-G04 0D.6MM X 1/2 BSP PC10-M16 0D.10MM X M16 X 1,5
PC 06-M5 0D.6MM X M5 X 0,8 PC 12-GO1 0D.12MM X 1/8 BSP
PC 06-M6 0D.6MM X M6 X 1,0 PC 12-G02 0D.12MM X 1/4 BSP
PC 06-M12 0D.6MM X M12 X 1,5 PC 12-G03 0D.12MM X 3/8 BSP
PCO6-M16 0D.6MM X M16 X 1.5 PC 12-G04 0D.12MM X 1/2 BSP
PC 08-GO1 0D.8MM X 1/8 BSP PC12-M16 0D.12MM X M16 X 1,5
PC 08-GO02 0D.8MM X 1/4 BSP PC 16-G03 0D.16MM X 3/8 BSP
PC 08-GO03 0D.8MM X 3/8 BSP PC 16-G04 0D.16MM X 1/2 BSP
COTOVELO MACHO GIRATORIO
ELBOW ROTATING MALE 7 :,5
MILIMETRICA - ROSCA BSP (COM ANEL 0°RING) MILIMETRICA - ROSCA BSP (COM ANEL 0°RING)
cODIGO MEDIDA OBSERVAGOES cODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PL 04-GO1 0D.4MM X 1/8 BSP PL 08-G04 0D.8MM X 1/2 BSP
PL 04-G02 0D.4MM X 1/4 BSP PLO8-M12 0D.8MM X M12 X 1,5
PLO4-M5 0D.4MM X M5 X 0,8 PLO8-M16 0D.8MM X M16 X 1,5
PLO4-MB 0D.4MM X M6 X 1,0 PL 10-GO1 0D.10MM X 1/8 BSP
PL 06-GO1 0D.6MM X 1/8 BSP PL 10-G02 0D.10MM X 1/4 BSP
PL 06-G02 0D.6MM X 1/4 BSP PL 10-G03 0D.10MM X 3/8 BSP
PL 06-G03 0D.6MM X 3/8 BSP PL 10-G04 0D.10MM X 1/2 BSP
PL 06-G04 0D.6MM X 1/2 BSP PL10-M16 0D.10MM X M16 X 1,5
PLO6-MS5 0D.6MM X M5 X 0,8 PL 12-G02 0D.12MM X 1/4 BSP
PLOG6-M6 0D.6MM X M6 X 1,0 PL12-G03 0D.12MM X 3/8 BSP
PLOB-M12 0D.6MM X M12 X 1,5 PL 12-G04 0D.12MM X 1/2 BSP
PLOB-M16 0D.6MM X M16 X 1,5 PL12-M16 0D.12MM X M16 X 1,5
PL 08-G01 0D.8MM X 1/8 BSP PL 16-G03 0D.16MM X 3/8 BSP
PL 08-G02 0D.8MM X 1/4 BSP PL 16-G04 0D.16MM X 1/2 BSP
PL 08-G03 0D.8MM X 3/8 BSP
TEE MACHO CENTRAL GIRATORIO
CENTER SWIVEL MALE TEE F
MILIMETRICA - ROSCA BSP (COM ANEL 0°RING) MILIMETRICA — ROSCA BSP (COM ANEL 0°RING)
cODIGO MEDIDA OBSERVAGOES cODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PB 04-M5 0D.4MM X M5X0,8 PB 08-G02 0D.8MM X 1/4 BSP
PB 04-M6 0D.4MM X M6X1,0 PB 08-GO3 0D.8MM X 3/8 BSP
PB 04-GO1 0D.4MM X 1/8 BSP PB 08-G04 0D.8MM X 1/2 BSP
PB 04-G02 0D.4MM X 1/4 BSP PB 10-GO1 0D.10MM X 1/8 BSP
PB 06-M5 0D.6MM X M5X0,8 PB 10-G02 0D.10MM X 1/4 BSP
PB 06-M6 0D.6MM X M6X1,0 PB 10-G03 0D.10MM X 3/8 BSP
PB 06-M12 0D.6MM X M12 X 1,5 PB 10-G04 0D.10MM X 1/2 BSP
PB 06-GO1 0D.6MM X 1/8 BSP PB 12-G02 0D.12MM X 1/4 BSP
PB 06-G02 0D.6MM X 1/4 BSP PB 12-G03 0D.12MM X 3/8 BSP
PB 06-G03 0D.6MM X 3/8 BSP PB 12-G04 0D.12MM X 1/2 BSP
PB 06-G04 0D.6MM X 1/2 BSP PB 16-G03 0D.16MM X 3/8 BSP
PB 1/4-M12 0D.1/AMM X M12 X 1,5 PB 16-G04 0D.16MM X 1/2 BSP
PB 08-GO1 0D.8MM X 1/8 BSP
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Conexoes Plasticas ¢ Quick-Coupling Plastic Fittings ° Conexiones Instantineas Plasticas

(

TEE FEMEA CENTRAL GIRATORIO
CENTER SWIVEL FEMALE TEE

J

CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PBFO6-N1M 0D.6MMX1/8 NPT
PBF08-N1M 0D.8MMX1/8 NPT
PBF1/4-N1M 0D.1/4X1/8 NPT
PBF06-GO1M 0D.6MMX1/8 BSP
PBF08-GO1M 0D.8MMX1/8 BSP
PBF1/4-G01M 0D.1/4X1/8 BSP

“Y” TUBO X MACHO ‘
“Y” MALE X-TUBE ) &,\
MILIMETRICA - ROSCA BSP (COM ANEL 0°RING) MILIMETRICA - ROSCA BSP (COM ANEL 0°RING)

CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PX 04-GO1 0D.4MM X 1/8 BSP PX 08-G02 0D.8MM X 1/4 BSP

PX 04-G02 OD.4MM X 1/4 BSP PX 08-G03 0D.8MM X 3/8 BSP

PX 04-M5 0D.4MM X M5 PX 08-G04 0D.8MM X 1/2 BSP

PX 04-M6 0D.4MM X M6 PX 10-G01 0D.10MM X 1/8 BSP

PX 06-GO1 0D.6MM X 1/8 BSP PX 10-G02 0D.10MM X 1/4 BSP

PX 06-G02 OD.6MM X 1/4 BSP PX 10-G03 0D.10MM X 3/8 BSP

PX 06-G03 0D.6MM X 3/8 BSP PX 10-G04 0D.10MM X 1/2 BSP

PX 06-G04 0D.6MM X 1/2 BSP PX 12-G02 0D.12MM X 1/4 BSP

PX 06-M5 0D.6MM X M5 PX 12-G03 0D.12MM X 3/8 BSP

PX 06-M6 0D.6MM X M6 PX 12-G04 0D.12MM X 1/2 BSP

PX 08-GO1 0D.8MM X 1/8 BSP

CONECTOR FEMEA
FEMALE CONNECTOR
4
MILIMETRICA - ROSCA BSP (COM ANEL 0’RING) MILIMETRICA - ROSCA BSP (COM ANEL 0°RING)

CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
PCF 04-GO1 0D.4MM X 1/8 BSP PCF 10-G02 0D.10MM X 1/4 BSP
PCF 04-G02 OD.4MM X 1/4 BSP PCF 10-G03 0D.10MM X 3/8 BSP
PCF 06-GO1 0D.6MM X 1/8 BSP PCF 10-G04 0D.10MM X 1/2 BSP
PCF 06-G02 OD.6MM X 1/4 BSP PCF 12-G02 0D.12MM X 1/4 BSP
PCF 06-G03 0D.6MM X 3/8 BSP PCF 12-G03 0D.12MM X 3/8 BSP
PCF06-G04 0D.6MM X 1/2 BSP PCF 12-G04 0D.12MM X 1/2 BSP
PCF 08-GO1 0D.8MM X 1/8 BSP PCF14-G03 0D.14MM X 3/8 BSP
PCF 08-G02 0D.8MM X 1/4 BSP PCF14-G04 0D.14MM X 1/2 BSP
PCF 08-G03 0D.8MM X 3/8 BSP PCF16-G03 0D.16MM X 3/8 BSP
PCF 08-G04 0D.8MM X 1/2 BSP PCF16-G04 0D.16MM X 1/2 BSP
PCF 10-GO1 0D.10MM X 1/8 BSP
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Controlador de Velocidade ¢ Speed Controller

Dados Técnicos / Technical Data /

REGULAGEM EXATA DE UMA TAXA OTIMIZADA DO FLUXO DE AR PARA O CONTROLE PRECISO DO MOVIMENTO. O PROJETO COMPACTO FORNECE UMA ESCALA DE VELOCIDADE
COMPARAVEL A DE MODELOS MAIORES. CONTROLE-INTERNO E EXTERNO ESTA DISPONIVEL PARA TODOS 0S MODELOS. TODOS A LINHAS BSPT E NPT SAQ PRE-REVESTIDAS
COM VEDA ROSCAS. / ACCURATE REGULATION OF AN OPTIMAL AIRFLOW RATE FOR PRECISE MOTION CONTROL. THE COMPACT DESIGN PROVIDES THE COMPARABLE RANGE OF
SPEED AS THE LARGER ONES DO. CONTROL-OUT AND CONTROL-IN TYPES ARE AVAILABLE FOR ALL MODELS. ALL R AND NPT THREADS ARE PRE-COATED SEALANT. /

Construgao / Construction

Agidia [Lathe Miguelads
Hamd Viheal[Nicksl- plated Brass)

Lock NutiMicke!-plorhe

Contra-Porca ILatko Nigu

Watal Be

I-Packing[MHBR
Gaweta (MER

0 RingHa/m

Packing Holder[ PO

Suporte

H-Pac king[HBR

wblipcror M THBR

Colar (@nDx) Zinco Miquelado

cilar[Hicked-plated Jfinc)

sechingiMER ) Gaxeta (NER
BoclyiPET)
Corpo Resina (PET
Especificagdes / Specifications
TIPO DE FLUIDO / FLUID TYPE AR (NAO ADMITE OUTRO TIPO DE GAS OU LIQUIDO) / AIR (NO OTHER TYPE OF GAS OR LIQUID)
ESCALA DE PRESSAQ DE TRABALHO /
WORKING PRESSURE RANGE 0~150PS| 0~ 9,9KGF/CM? (0~990KPA)
PRESSAQ NEGATIVA / NEGATIVE PRESSURE 29,5 IN HG -750MM HG (10TORR)
TEMPERATURA DE TRABALHO / WORKING TEMPERATURE 32~140°F 0-60°C
.'5&
iy
CONTROLADOR DE FLUXO TUBO X TUBO (
TUBE X TUBE FLOW CONTROLLER
MILIMETRICO POLEGADA
CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
JSU 04 0D.4MM JSU 3/16 0D. 3/16
JSU 06 0D.6MM Jsu1/4 0D.1/4
JSU 08 0D.8MM JSU 5/16 0D.5/16
JSU10 0D.10MM JSu3/8 0D.3/8
JSU 12 0D.12MM JSu1/2 0D.1/2

42



Controlador de Velocidade ¢ Speed Controller ¢ Gontrolador de Velocidad

CONTROLADOR DE FLUX0

FLOW GONTROLLER
MILIMETRICA MILIMETRICA

cODIGO MEDIDA OBSERVAGOES cODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
JSC 04-M5 0D.4MM X M5X0,8 JSC 08-03 0D.8MM X 3/8 BSPT

JSC 04-01 0D.4MM X 1/8 BSPT JSC 08-04 0D.8MM X 1/2 BSPT

JSC 04-02 0D.4MM X 1/4 BSPT JSC 10-01 0D.10MM X 1/8 BSPT

JSC 06-M5 0D.6MM X M5X0,8 JSC 10-02 0D.10MM X 1/4 BSPT

JSC 06-01 0D.6MM X 1/8 BSPT JSC 10-03 0D.10MM X 3/8 BSPT

JSC 06-02 0D.6MM X 1/4 BSPT JSC 10-04 0D.10MM X 1/2 BSPT

JSC 06-03 0D.6MM X 3/8 BSPT JSC 12-02 0D.12MM X 1/4 BSPT

JSC 06-04 0D.6MM X 1/2 BSPT JSC 12-03 0D.12MM X 3/8 BSPT

JSC 08-01 0D.8MM X 1/8 BSPT JSC 12-04 0D.12MM X 1/2 BSPT

JSC 08-02 0D.8MM X 1/4 BSPT

POLEGADA POLEGADA

cODIGO MEDIDA OBSERVAGOES c0DIGO MEDIDA OBSERVAGOES
JSC 1/4-U 0D.1/4 X 10-32 UNF JSC 5/16-N4 0D.5/16 X 1/2 NPT

JSC 1/4-N1 0D.1/4 X 1/8 NPT JSC 3/8-N2 0D.3/8 X 1/4 NPT

JSC 1/4-N2 0D.1/4 X 1/4 NPT JSC 3/8-N3 0D.3/8 X 3/8 NPT

JSC 1/4-N3 0D.1/4 X 3/8 NPT JSC 3/8-N4 0D.3/8 X 1/2 NPT
JSC 5/16-N1 0D.5/16 X 1/8 NPT JSC 1/2-N3 0D.1/2 X 3/8 NPT
JSC 5/16-N2 0D.5/16 X 1/4 NPT JSC 1/2-N4 0D.1/2 X 1/2 NPT
JSC 5/16-N3 0D.5/16 X 3/8 NPT

MILIMETRICO - ROSCA BSP (COM ANEL 0°RING) MILIMETRICO - ROSCA BSP (COM ANEL 0°RING)

CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES cODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
JSC 04-GO1 0D.4MM X 1/8 BSP JSC 08-G04 0D.8MM X 1/2 BSP
JSC 04-G02 0D.4MM X 1/4 BSP JSC 10-GO1 0D.10MM X 1/8 BSP
JSC 06-GO1 0D.6MM X 1/8 BSP JSC 10-G02 0D.10MM X 1/4 BSP
JSC 06-G02 0D.6MM X 1/4 BSP JSC 10-G03 0D.10MM X 3/8 BSP
JSC 06-G03 0D.6MM X 3/8 BSP JSC 10-G04 0D.10MM X 1/2 BSP
JSC 06-G04 0D.6MM X 1/2 BSP JSC 12-G02 0D.12MM X 1/4 BSP
JSC 08-GO1 0D.8MM X 1/8 BSP JSC 12-G03 0D.12MM X 3/8 BSP
JSC 08-G02 0D.8MM X 1/4 BSP JSC 12-G04 0D.12MM X 1/2 BSP
JSC 08-G03 0D.8MM X 3/8 BSP
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Silenciadores ¢ Silencers ¢ Silenciadores

Dados Técnicos / Technical Data /

0S SILENCIADORES SAO INDICADOS PARA REDUZIR O RUIDO DINAMICO DOS COMPONENTES PNEUMATICOS OU DISPOSITIVOS DE EXAUSTAQ. O PROJETO COMPACTO PERMITE
A INSTALAGAO FACIL EM UM ESPAGO ESTREITO. / THIS SERIAL SILENCER IS USED TO REDUCE THE DYNAMIC NOISE FOR THE PNEUMATIC COMPONENTS OR DEVICE EXHAUST.
COMPACT DESIGN ALLOWS EASY INSTALLATION IN A NARROW SPACE. /

Identificacio do Modelo / Model designation

(1) (2)
(1) Tipo DO Modelo / MODEL TYPE
CODIGO / CODE PSL BSL BESL BSLM
TIPO DO MODELO / SILENCIADOR PLASTICO / SILENCIADOR DE LATAQ / REGULADOR DE EXAUSTAQ/ | SILENCIADOR DE LATAQ MINI /
MODEL TYPE PLASTIC SILENCER BRASS SILENCER EXHAUST REGULATOR BRASS SILENCER MINI
(2) Medida da Rosca / thread size
ROSCA / THREAD
cOD. / CODE M5 01 02 03 04 06 08
TAMANHO / SIZE M5X0,8 R1/8 R1/4 R3/8 R1/2 R3/4 R1
i
SILENCIADOR DE LATAO - /} . SILENCIADOR PLASTICO T Z ,
BRASS SILENCER iy /M PLASTIC SILENCER 7% 9
. 4 e
POLEGADA POLEGADA
CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
BSL M5 M5X0,8 PSL 01 1/8 BSP
BSL 01 1/8 BSP PSL 02 1/4 BSP
BSL 02 1/4 BSP PSL 03 3/8 BSP
BSL 03 3/8 BSP PSL 04 1/2 BSP
BSL 04 1/2 BSP
BSL 06 3/4BSP
BSL 08 1BSP
Vs
REGULADOR DE EXAUSTAO J : SILENCIADOR DE LATAO MiNI ' @, .5}
EXHAUST REGULATOR £ MINI BRASS SILENCER ""\ 4
POLEGADA POLEGADA
CODIGO MEDIDA CODIGO MEDIDA OBSERVAGOES
BESL 01 1/8 BSP OBSERVAGOES BSLM 01 1/8 BSP
BESL 02 1/4 BSP BSLM 02 1/4 BSP
BESL 03 3/8 BSP BSLM 03 3/8 BSP
BESL 04 1/2 BSP BSLM 04 1/2 BSP
BESL 06 3/4BSP BSLM 06 3/4BSP
BESL 08 1BSP BSLM 08 1BSP

Mini Alicate P/ Tubo de Nylon Cortador Para Tubo de Nylon Lamina de Cortador Para Tubo de Nylon
RGRTCM RGRTPM RGRLCM
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Linha*de*Tubos***Pipe*Line**Linea*de*Tuhos

TUBOS DE NYLON SEM TRAMA / NYLON TUBING /
A LU LI ) LA 47 ) PRESSAO DE TRABALHO /
| DIAVETRO NOMINAL / AREDE WORKING PRESSURE /| RAIO DE CURVATURA/ | VENDA/
COD. | NOMINAL DIAVEETER / | EXT./OUTSIDE/  |\\opyeie e s BENDING RADIUS / | SALES/
PSI A 24°C
3004 AN 1M 200 2.00 1,00 175 15 100
3006 AN 3/16 475 297 0,89 300 191 100
3011 AN 6 MM 6,00 4,00 1,00 300 254 100
3012 AN 1/4 6,35 435 1,00 300 254 100
3202 AN 5/16 7.90 6,00 1,00 250 3 100
3014 AN 8 MM 8,00 6,00 1,00 250 2 100
3017 AN 8 MM 8,00 5,00 150 165 40 100
3018 AN 38 953 6,39 157 350 381 100
3021 AN 10 MM 10,00 7,00 150 297 381 100
3022 AN 10 MM 10,00 8,00 1,00 162 50 100
3023 AN 11 MM 11,00 8,00 150 229 52 100
3024 AN 12 MM 12,00 9,00 150 250 15 100
3025 AN 112 12.70 9,56 157 240 508 100
3026 AN 13 MM 13,00 10,00 150 25 60 100
3027 N 14 MM 14,00 11,00 150 191 60 50
3250 N 5/8 15,88 12,70 159 165 65 50
3251 N 5/8 15,88 1.20 2,34 25 635 50
3029 N 16 MM 16,00 12,00 2,00 217 70 50
3031 N 18 MM 18,00 14,00 2,00 217 70 50
CORES: PRETO / COLORS: BLACK /
TUBOS DE NYLON SEM TRAMA / NYLON TUBING /
A LU BIED ) A 47 PRESSAO DE TRABALHO /
| DIAMETRO NOMINAL / AREDE WORKING PRESSURE /| RAIO DE CURVATURA/ | VENDA/
COD. | NOMINAL DIAMETER/ |  EXT./OUTSDE/ |+ /wsioE s BENDING RADIUS / | SALES/
PSI A 24°C

0011 6 MM 6,00 400 1,00 300 254 100

0014 8 MM 8,00 6,00 1,00 250 32 100

0021 10 MM 10,00 7.00 150 297 38,1 100/50

0024 12 MM 12,00 9,00 150 250 15 100/50

CORES: AMARELO, VERMELHO, AZUL (DEMAIS MEDIDAS SOB CONSULTA) / COLORS: YELLOW, RED, BLUE (OTHER MEASURES ON REQUEST) /

PARA TUBOS COLORIDOS ADICIONAR AS SEGUINTES LETRAS NA FRENTE DO CODIGO: AZUL: “AZN” | VERMELHO: “VMN” | AMARELO: “AMN” | VERDE” “VDN”

Aplicagoes

e Gircuito Pneumdticos Industriais

® Gircuito de Combustivel (gasolina, lcool ¢ diesel)

o Circuito Freio a ar (Implementos rodovidrios, implementos agricolas,
onibus)

® Circuito Lubrificaco

e Circuito Hidrdulicos

* Conducdo de produtos quimicos /Gases

Temperatura de trabalho

e -40°Ca100°C

A pressdo de ruptura dos tubos é quatro vezes maior o valor da pressao
(e trabalho

Applications

® Industrial Pneumatic System

o Fugl lings (gasoline, alcohol, diesel)
o Air Brake Lines(Trailer, Trucks, Bus)

® Lubrication lines

* Hydraulic lines

© Gonduction of Chemical and gas lines

Working temperature
e -40°Cat100°C

The Nylon tubing burst pressure is 4 times greater than the working
pressure

Aplicaciones

o Sistema Neumatico Industrial

o Lineas de Combustible (gasolina, alcool e diesel)
o Sistema freno a aire

o Lineas de Lubricantes

o |neas hidraulicas

e Conducion de productos quimicos y gases

Temperatura de trabajo
e -40°Cat00°C

El tubo de nilon rompe a 4 veces la presidn de trabajo

Material
o Poliamida 11/12 Flexivel

Norma
SAE J844 - TIPO A/ DIN 73378

Standard /Certifications ~ Material
SAE J844 - TYPE A/DIN 73378 o Flexible Polyamide 11/12

Material
e Poliamida 11/12 Flexible

Normas
SAE J844 - TIPO A/ DIN 73378
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Espirais'De'Limpeza*Para'Cabine**Spiral'Clean'Cabin***Espiral’Limpieza*De'La'Cabina

-
—-—
-
=
-

-
-

REF. RGR DESCRIGAO MBB REF. RGR DESCRICAO MBB
CAB3500E 3,5 MTS DESMONTADO PRETO CAB3500ME 3,5 MTS MONTADO PRETO
CAB3501E 3,5 MTS DESMONTADO AMARELO CAB3501ME 3,5 MTS MONTADO AMARELOQ
CAB3502E 3,5 MTS DESMONTADO VERMELHO CAB3502ME 3,5 MTS MONTADO VERMELHO
CAB3500PUE | 3,5 MTS DESMONTADO AZUL CAB3503ME 3,5 MTS MONTADO AZUL
CAB3503E 3,5 MTS DESMONTADO AZUL CAB3500PUME | 3,5 MTS MONTADO AZUL
CAB5000E 5,0 MTS DESMONTADO PRETO 344 580 00 25 CAB5000ME 5,0 MTS MONTADO PRETO 344 580 00 25
CAB5001E 5,0 MTS DESMONTADO AMARELO 344 580 00 25 CAB5001ME 5,0 MTS MONTADO AMARELO 344 580 00 25
CAB5002E 5,0 MTS DESMONTADO VERMELHO CAB5002ME 5,0 MTS MONTADO VERMELHO
CAB5003E 5,0 MTS DESMONTADO AZUL CAB5003ME 5,0 MTS MONTADO AZUL
CAB5000PUE | 5,0 MTS DESMONTADO AZUL CAB5000PUME | 5,0 MTS MONTADO AZUL
CAB7000E 7,0 MTS DESMONTADO PRETO 344 580 00 25 CAB7000ME 7,0 MTS MONTADO PRETO
CAB7001E 7,0 MTS DESMONTADO AMARELO CAB7001ME 7,0 MTS MONTADO AMARELOQ
CAB7002E 7,0 MTS DESMONTADO VERMELHO CAB7002ME 7,0 MTS MONTADO VERMELHO
CAB7003E 7,0 MTS DESMONTADO AZUL CAB7003ME 7,0 MTS MONTADO AZUL
CAB7000PUE | 7,0 MTS DESMONTADO AZUL CAB7000PUME | 7,0 MTS MONTADO AZUL
g ¢ SISO COMPRIMENTOQ TOTAL
COMPRIMENTO DIAMETRO EXTERNO / | DIAMETRO INTERNO / |ESPESSURA DA PAREDE | TRABALHO / MAXIMUM NUMERO DAS ESPIRAS | DO ESPIRAL (CM
LENGTH/ / OUSIDE DIAMETER / INSIDE DIAMETER / N(El\glgll)//WALL THICK- | WORKING PRESSURE / /COILS / TOTAL SPIRAL IEENG)T/H/
L) (MM) (MM)
(PSI A 24°C)
3.5 MTS 8,00 5,70 1,00 23 24 44
5MTS 8,00 5,70 1,00 23 35 58
7MTS 8,00 5,70 1,00 23 50 68
Material Conexdes Material Connections Material Conexiones
* (Tubo) Poliamida PA12 £ * (Conectores Macho * (Pipe) Polyamide PA12 E * Gonnectors Male ® (Tubo) Poliamida PA12 E * Conectores Macho
Poliuretano (PU) 0d. 8Mm X ¥4 NPT Polyurethane (PU) * (d. 8Mm X %4 NPT Poliuretano (PU) * (d. 8Mm X %4 NPT
Aplicaces Cores Applications Colors Aplicaciones Colores
o Limpeza De Cabine /Industrial ~ ® Preto, Azul, Vermelho, Amarelo | ® Cabin Cleaning / Industrial * Black, Blug, Red, Yellow * Limpieza De La Cabina/Industrial e Negro, Azul, Rojo, Amarillo
CHICOTE ELETRICQ - 7 FIOS / ELECTRICAL WIRING - 7 CABLES /
MEDIDAS PRESSAQ DE TRABALHO
) ) PSI/ COMPRIMENTO DE
PARCTOI\?Llli/IOB/ER / DIAMETRO EXTERNO / | DIAMETRO INTERNO/ [COMPRIMENTO LINEAR / NUMER%&EE?P'RAS/ WORKlNgS’T};ESSURE VJSF?}EI/&LGHEEHEET//
OUSIDE DIAMETER / INSIDE DIAMETER / LENGHT / COMPRIMENTO
DE TRABAJO UTIL (M)
24°C
CHI4500€ 10,20 7,70 45 15 250 22
CHI5500E 10,20 7,70 3B 19 250 21
CHI6500E 10,20 7,70 65 22 250 82
COR: PRETO / COLOR: BLACK /
Material Material Material
o Poliamida 11/12 Flexivel Flexible Polyamide 11/12 ¢ Poliamida 11/12 Flexible
Aplicacdes Applications Aplicaciones
* Ligaco elétrica do cavalo mecanico para carreta Electrical Wiring for truck and Trailer * Ligazon electrica camidn y el remolque
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Espirais'Para*Freio’A"Ar***Spiral'For’Air’Brake**Espiral'Para*FrenoA"Aire

ESPIRAL UNIVERSAL
Cddigo Comprimento Do Espiral Conexdes Cores Disponiveis
ESPASOD-11/16E 450 g
ESP5500-11/16E 55M 2 Porcas Giratdrias de 11/16 20FPP 09- Vermelho
ESP6500-11/16E 6,5 M 03- Azl
MODERNO KNORR:
e MMERCEDES
o SCANIA
¢ IVECO
e VOLVO
Codigo Comprimento Do Espiral Conexdes Cores Disponiveis
ESPAS00-MIGEE 45M 8? Kﬁtﬁem
ESP5500-M16EE 55M 2 Niples macho giratério M16 x 1,5 02 Vermelho
ESP6500-M16EE 6,5 M
03 Azul
ANTIGO BENDIX:
e MERCEDES AN ‘ i
e IVECO . -
e VOLVO -
Cddigo Comprimento Do Espiral Conexdes Cores Disponiveis
ESPA500-1/2E 45N 8? iﬁ;ﬁem
ESP5500-1/2E 55M 2 Niples macho giratério 1/2 NPT 02 Vermelho
ESP6500-1/2E 6.5M 03 Azl
7| H [ H I:I M ‘1'*‘-.‘
o Siblkelbbiy T =C
fﬂ}" ANANEERNE ‘“.“JM‘
BITREN =
Codigo Comprimento Do Espiral Conexdes Cores Disponiveis
00 Preto
1 Niple Macho Giratério de M16 x 1,5 01 Amarelo
e il 1 Niple Fémea Fixa de M16x 1,5 02 Vermelho
03 Azul
LU
SCANIA SERIE 4 S l
Cddigo Comprimento Do Espiral Conexdes Cores Disponiveis
ESP5500-M18E 55M 1 Niple Macho Fixo de M16 x 1,5 00 Prelo
ESP6500-M18E 6,5 M 1 Niple Macho Fixo de M18 x 1,5
ESPIRAL DE FREIO / SPIRAL NYLON AIR BRAKE ASSEMBLY /
MEDIDAS / SIZE PRESSAQ DE TRABALHO|  COMPRIMENTO DE
CODIGO / . . NUMERO DF ESPIRAS / | PSI/WORKING PRES- | TRABALHO UTIL /
DIAMETRO EXTERNO / | DIAMETRO INTERNO / |COMPRIMENTO LINEAR /
PART NUMBER / COILS/ SURE PSI / WORKING LENGHT /
OUSIDE DIAMETER / INSIDE DIAMETER /| LENGHT / COMPRIMENTO DE
24°0 TRABAJO UTIL (M)
TA4500 1270 975 45 15 250 22
TAD500 1210 975 515) 19 250 27
TAG500 1270 975 65 22 250 32
CORES: PRETO, AMARELO, AZUL E VERMELHQ / COLORS: BLACK, YELLOW, BLUE, RED /
Conexdes Tube Fittings Conexdes
* Conexdes em ago o Stegl fittings * (Conexiones em acero
* Espiral com ponteira giratéria o Spiral with swivel fittings * Espiral con conexiones giratorios
* Fomecimento opcional: Conexdo Knnor (m16x1,5) / Bendix (1/2NPT) | o Optional fittings supply: Knorr (M16x1.5) / Bendix (1/2NPT) * Conexiones opcionales de suministro: Knorr (M16x1.5) / Bendix (1/2NPT)
Aplicagdes Applications Aplicaciones
* Ligacdo do freio do cavalo a carreta * Trailer and truck conection * Conexion de remolque y camion
* Podendo atender qualquer tipo de aplicagdo final ¢/ 0 adaptador adequado |  Meet any type of application with appropriate adapter end * pudiendo atender cualquier tipo de aplicacion com adaptador adecuado
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Cilindros'e'Valvulas’Pneumaticas*e*Pneumatic'Cylinders‘and Valves***Cilindros'y Valvulas’Neumaticas’
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CL3000-11

ATUADOR PNEUMATICO 2 2" CURSO 100MM COM AMORTECEDOR
Fungéo: Utilizada para acionamento de porta. Cilindro pneumatico de dupla agao com amortecedor.
Curso: 100mm

Comprimento Fechado; 217mm

Comprimento Aberto: 317mm

Pressdo de Trabalho: 7 a 10 bar

Aplicagéo: Class, Mega BRS, Mega BRT, Mega Plus, Torino, Torino S, Viale BRT, Viale BRS, Senior Midi, Senior Rodovidrio, Senior
Urbano, Gran via, Gran Metro.

Atuador com conexao:

(CL3000-11M: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

CL3000-11P: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP

CL3000-05

ATUADOR PNEUMATICO 2 *2” CURSO 116MM COM AMORTECEDOR
Fungéo: Utilizada para acionamento de porta. Cilindro pneumatico de dupla agao com amortecedor.
Cilindro pneumatico de dupla acao com regulagem

Curso: 116mm

Comprimento Fechado; 254mm

Comprimento Aberto: 370mm

Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

Aplicacéo: Apache VIP, S/21, S/22, Foz Super, Mondego H, Mondego HA, Mondego L, Mondego LA, Topbus, Mini, Foz, Atilis
Atuador com conex&o:

CL3000-05M: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

CL3000-05P: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP

CL3000-06

ATUADOR PNEUMATICO 2 *2” CURSO 128MM COM AMORTECEDOR
Funcao: Utilizada para acionamento de porta. Cilindro pneumético de dupla agdo com amortecedor.
Curso: 128mm

Comprimento Fechado: 245mm

Comprimento Aberto: 373mm

Pressdo De Trabalho: 7 a 10 bar

Aplicagdo:city Class, Mega Brs, Mega Brt, Mega Plus, Torino, Torino S, Viale Brt, Viale Brs, Senior Midi, Senior Rodoviario, Senior
Urbano, Gran Via, Gran Metro.

Atuador com conexéo:

CL3000-06M: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

CL3000-06P: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP

CL3000-07

ATUADOR PNEUMATICO 2 *2” CURSO 225MM COM AMORTECEDOR

Funcdo: Utilizada para acionamento de porta. Cilindro pneumético de dupla agdo com amortecedor.

Curso: 225mm

Comprimento Fechado: 368mm

Comprimento Aberto; 593mm

Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

Aplicagdo: Apache VIP, /21, S/22, Foz Super, Mondego H, Mondego HA, Mondego L, Mondego LA, Topbus, Mini, Foz, Atilis
Atuador com conexéo:

(CL3000-07M: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

CL3000-07P: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP



VALVULA BOTAO 5/2 VIAS
Fungao: Utilizada p/ abertura de porta
Pressdo de trabalho; 7 a 10 bar

VA3070-09M
Conexdo: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP

VA3070-02M
Conexdo: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

VALVULA BOTAO
5/2 VIAS PILOTADA

Funcdo: Utilizada p/ abertura de porta
Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

VA3170-01MR
Conexdo: Cotovelo Girat. od.1/4” x 1/8” BSP

VA3170-02M
Conexdo: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

VALVULA BOTAO 5/2 VIAS VALVULA BOTAO 3 VIAS
SELETORA Funco: Acionar porta Bagageiro
Fungao: Selecionar o lado de Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar
abertura da porta
) . VA3070-03MR
Pressdo e abalho: 7 a 10 bar Coneio: Cotovelo Girat od. 1/4” x 1/8” BSP

VA3070-19M
Conexdo: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP

VA3070-04M
Conexdo: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

VALVULA BOTAO 3 VIAS
Fungéo: Acionar Emergéncia
Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

VA3070-07M
Conexdo: Conector Od. 8mm x 1/8” BSP

VA3070-16M
Conexo: Conector 0d. 3/8” x 1/8” BSP

VALVULA BOTAO 3 VIAS
Fungéo: Acionar Emergéncia
Presséo de trabalho: 7 a 10 bar

VA3070-05M
Conexdo: Cotovelo Girat. 0d.1/4” x 1/8” BSP

VA3070-06M
(Conexdo: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

KIT VALVULA BOTAO
5/2 VIAS

Funcéo: Utilizada na grade p/
1§ abertura de porta

Pressdo de trabalho: 7.a 10 bar

VA3070-12M VALVULA DIRECIONAL

Conexdo: Cotovelo Girat. 4X2 VIAS

0d. 1/4”x1/8” BSP Funcéo: Abertura e fechamento de portas
Pressdo de trabalho: 7.a 10 bar
VA2000-02M

Conexdo: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP
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Cilindros'eWalvulas'Pneumaticas*'Pneumatic'Cylinders*and Valves*e*Cilindros'y Valvulas'Neumaticas

VALVULA BOTAO 5/2 VIAS
Fungdo: Utilizada p/ abertura de porta
Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

VA3070-09P
Conexdo: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP

VA3070-02P
Conexdo: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

VALVULA BOTAO
5/2 VIAS PILOTADA

Funcdo: Utilizada p/ abertura de porta
Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

VA3170-01P
Conexao: Cotovelo Girat. od.1/4” x 1/8” BSP

VA3170-02P
Conexdo: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

VALVULA BOTAO 5/2 VIAS VALVULA BOTAO 3 VIAS
SELETORA Fungo: Acionar porta Bagageiro
Fungdo: Selecionar o lado de Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar
abertura da porta

5 . - VA3070-03P
Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar e w Conexdo: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP
:)’ofl\ex:’a(? ;g\;:) gr:t od. 1/4” x 1/8” BSP , - 2} VA3070-04P

' o i 1™ Conexdo: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP

VALVULA BOTAO 3 VIAS VALVULA BOTAO 3 VIAS

Fungéo: Acionar Emergéncia
Pressdo de trabalho: 7 a 10 bar

Fungéo: Acionar Emergéncia
Presséo de trabalho: 7 a 10 bar

VA3070-05P T VA3070-07P
Conexdo: Cotovelo Girat. 0d.1/4” x 1/8” BSP 'ﬁ% Conexao: Conector Od. 8mm x 1/8” BSP
VA3070-06P e VA3070-16P
Conexdo: Cotovelo Girat. od. 6mm x 1/8” BSP "-?‘ Conexdo: Conector Od. 3/8” x 1/8” BSP

KIT VALVULA BOTAO

5/2 VIAS

Funcéo: Utilizada na grade p/

abertura de porta

Pressdo de trabalho: 7.a 10 bar

VA3070-12P VALVULA DIRECIONAL

Conexdo: Cotovelo Girat. 4X2 VIAS k

0d. 1/4”x 1/8” BSP Funcéo: Abertura e fechamento de portas
Pressdo de trabalho: 7.a 10 bar
VA2000-02P

Conexdo: Cotovelo Girat. od. 1/4” x 1/8” BSP
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Cilindros’e'Valvulas'Pneumaticase*Pneumatic 'Cylinders’and Valves*'Cilindros'y Valvulas'Neumaticas

T~ - -
CL3501-04 CL3501-05 CL3510-01 CL3510-02
KIT REPARO ATUADOR KIT REPARO ATUADOR KIT REPARO ATUADOR TAMPA KIT REPARO ATUADOR TAMPA
TAMPA DIANTEIRA TAMPA TRASEIRA DIANTEIRA AMORTECEDOR TRASEIRA AMORTECEDOR
g ssm | 3 o=l O, .5)."2}%
— > oY« ’ ;\ .
R 49
y y A A
CL3501-03M CL3510-03M VA3570-01 VA3570-02M
REPARO ATUADOR REPARO ATUADOR KIT REPARO EIXO KIT REPARO EIXO VALVULA
2.1/2 ANEIS 2.1/2 ANEIS AMORTECEDOR VALVULA BOTAO NOVA BOTAO NOVA
A A A
—\J . —N\] . m [l =
T T T T T T

JoNoNoN

VE-HSV-01FM

VE-HSV-01 VE-HSV-01FF
VA2500-01 VALVULA DESLIZANTE VALVULA DESLIZANTE VALVULA DESLIZANTE
KIT REPARO DE DESPRESSURIZAGAO DE DESPRESSURIZAGAO DE DESPRESSURIZAGAO
VALVULA DIRECIONAL PNEUMATICA 1/8 BSP MxF PNEUMATICA 1/8 BSP FxF PNEUMATICA 1/8 BSP MxM

=

il i
Lk RILVITLILI

Conjunto Ponteira Cilindro (Coxim)
CL3036-04EM 2.1/2.3T 0 (A) 13,5 X (B) 44 MM ROSCA 7/16 UNF

e

Conjunto Ponteira Dianteiro e Traseiro GCilindro
CL3036-01EM 2.1/2 3T @ (A) 16,1 X (B) 37 MM ROSCA 7/16 UNF

I -mu:lisufll.

CL3036-05EM 2.1/2 3T @ (A) 13,5 X (B) 80 MM ROSCA 7/16 UNF

CL3036-02EM 2.1/2 3T 0 (A)16,1 X (B) 67 MM ROSCA 7/16 UNF

CL3036-07EM 2.1/2 3T 0 (A) 12,1 X (B) 44 MM ROSCA 7/16 UNF

CL3036-03EM 2.1/2 3T @ (A)16,1 X (B) 72 MM ROSCA 7/16 UNF

lmec—: _@a®

CL3038-01EM
PONTEIRA GARFO CIL DE 2.1/2 3T
(A) 12,8MM (B) 97MM (C) 28MM (D) 17MM

CL3038-00EM
PONTEIRA GARFO M16 X 1, COM PINO, GRAXEIRA, BATENTE E
PORCAS (CJTO COMPLETO)
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Valvula 5/2 Vias Duplo Solendide Bsp 24V

VE-4V220-06 VE-4V320-08
Entrada/Saida; 1/8 BSP  Entrada/saida: 1/4 BSP
Escape: 1/8 BSP Escape: 1/4 BSP

VE-4V220-08
Entrada/saida: 1/4 BSP
Escape: 1/8 BSP

Vélvula 5 vias 2 posicdes. Acionamento por solendide e retorno por mola.
Aplicagdo mais comum: Cilindros pneumaticos dupla agao.
Duplo Solendide — 2 bobinas

Pressao: 0,15 ~ 0,8 Mpa

Fluido: Ar comprimido filtrado e lubrificado (40 pm)
Temperatura: 5°C — 50°C

Corrente elétrica: 200 Miliampére (mA)

Corrente continua energia da bateria DC24V

Classe protecdo: IP 65

Frequéncia: 5 CICLOS/s

Tempo de resposta; 0,05 s

Valvula 5/2 Vias Simples Solenoide Bsp 24V

VE-4V210-06 VE-4V310-08
Entrada/Saida: 1/8 BSP Entrada/saida: 1/4 BSP
Escape: 1/8 BSP Escape: 1/4 BSP

VE-4V210-08
Entrada/saida: 1/4 BSP
Escape: 1/8 BSP

Vélvula solendide 5 vias 2 posicdes. Acionamento por solendide e retorno por mola.
Aplicacéo mais comum: Cilindros pneumaticos dupla agao.
Simples Solendide — 1 bohina

Pressdo: 0,15 ~ 0,8 Mpa

Fluido: Ar comprimido filtrado e lubrificado (40 pm)
Temperatura: 5°C - 50°C

Corrente elétrica: 200 Miliampére (mA)

Corrente continua energia da bateria DC24V

Classe protecédo: IP 65

Frequéncia: 5 CICLOS/s

Tempo de resposta: 0,05 s

Valvula Solenéide 3/1 Vias 1/8 Bsp 24V
VE-3V1-06

Entrada/Saida: 1/8 BSP

Escape: 1/8 BSP

Valvula solendide 3 vias 1 posicéo. Acionamento por solendide e retorno por mola.
Aplicagdo mais comum: Cilindros pneumaticos dupla agao.
Simples Solendide - 1 bobina

Pressao: 0,15 ~ 0,8 Mpa

Fluido: Ar comprimido filtrado e lubrificado (40 pm)
Temperatura: 5°C - 50°C

Corrente elétrica: 200 Miliampére (mA)

Corrente continua energia da bateria DC24V

Classe protecdo: IP 65

Freguéncia: 5 CICLOS/s

Tempo de resposta: 0,05 s
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Valvula alavanca 5/2 vias 1/8 BSP

VE-2000-06
Vélvula alavanca 5 vias 2 posicoes.
Acionamento por alavanca € retorno por mola.

Aplicagdo mais comum: Cilindros pneumaticos dupla agao.

Entrada/Saida: 1/8 BSP

Escape: 1/8 BSP

Fluido: Ar comprimido filtrado e lubrificado (40 pm)
Presso: 0 - 1,0 Mpa

Temperatura: 0°C - 60 °C

Valvulas*Solenoide*¥Solenoid'ValveY*Walvulas*Solenoide

VE-3V210-06
Entrada/Saida: 1/8 BSP
Escape: 1/8 BSP

VE-3V210-08
Entrada/saida: 1/4 BSP
Escape: 1/4 BSP

Simples Solenoide — 1 bohina
Pressdo: 0,15 ~ 0,8 Mpa

Temperatura: 5°C - 50°C
Corrente elétrica; 200 Miliampére (mA)

Corrente continua energia da bateria; DC24V

Classe protecédo: IP 65
Frequéncia: 5 CICLOS/s
Tempo de resposta: 0,05 s

Temperatura: 5°C - 50°C
Classe protecéo: IP 65
Freguéncia: 5 CICLOS/s
Tempo de resposta: 0,05 s

Bobina Com Conector Elétrico 12V
VE-BOB-DGC12V

Corrente continua energia da bateria DC12V

Bobina Com Conector Elétrico AC220V

VE-BOB-AGC220V
Corrente alternada energia da hateria AC220V

Bobina Com Conector Elétrico 24V

VE-BOB-DC24V
Corrente continua energia da bateria DC24V

Valvula Botao 3/2 vias 1/8 BSP

VE-3R210-06
Vlvula botdo trava 3 vias 2 posigdes.
Acionamento por botdo e retorno manual.

Aplicagdo mais comum: Cilindros pneumaticos dupla agdo.

Entrada/Saida: 1/8 BSP
Escape: 1/8 BSP

Fluido: Ar comprimido filtrado e lubrificado (40 pm)

Pressdo: 0 - 1,0 Mpa
Temperatura: -5°C - 60 °C

Valvula 3/2 Vias Simples Solendide BSP 24V

Vlvula solenoide 3 vias 2 posicBes. Acionamento por solencide € retorno por mola.
Aplicagdo mais comum: Cilindros pneumaticos dupla agao.

Fluido: Ar comprimido filtrado e lubrificado (40 pm)
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Valvula Reguladora 1/8 BSP
VE-KLA-06

Aplicagdo mais comum: Reguladora de pressdo pneumatica.
Entrada/Saida: 1/8 BSP

Fluido: Ar comprimido filtrado e lubrificado (40 pm)

Pressdo: 0.05 - 0.95 Mpa

Temperatura: -5°C - 60 °C

¥

pe

Bre g 00

¥ Filtro de Ar 1/4 Bsp 0-10 Bar
UA-XNF07-200
Entrada: 1/4 BSP
Fluido: Ar comprimido filtrado e lubrificado (40 pm)
Pressdo de Trabalho: 0 a 10 bar
Temperatura; -20°C — 50°C

s

Regulador De Pressao 1/4 BSP 0-10 Bar G/ Manémetro
UA-XNR07-200

Entrada: 1/4 BSP

Fluido: Ar comprimido filtrado e lubrificado (40 pm)

Pressdo de Trabalho: 0 a 8.5 bar

Temperatura: -20°C - 50°C

54

Valvula Seletora de Circuito (Elemento 0U) 3/2 vias 1/8 NPT
VE-ST-01

Aplicagdo mais comum: setor de transporte (Gnibus)

Entrada/Saida: 1/8 NPT

Fluido: Ar comprimido filtrado e lubrificado (40 pm)

Pressdo: 0 - 1,0 Mpa

Temperatura; -5°C - 60 °C

Filtro Regulador de Pressao

1/4 BSP 0-10 Bar Com Mandmetro
o/ UA-XNFR07-200

Entrada: 1/4 BSP

Fluido: Ar comprimido filtrado e lubrificado (40 pm)

Pressdo de Trabalho: 0 a 8,5 bar

Temperatura; -20°C - 50°C




Anotacoes
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Tabela*De*Conversao‘Conversion*Table/“Tabla*De*Gonversion

psi Ib/pol2. kg/cm? bar
10 10 0,70 0,70
50 50 3,51 3,51
100 100 7,03 7,03
150 150 10,54 10,54
200 200 14,06 14,06
250 250 17,57 17,57
300 300 21,09 21,09
350 350 24,60 24,60
400 400 28,12 28,12
450 450 31,63 31,63
500 500 35,15 35,15
550 550 38,67 38,67
600 600 4218 4218
650 650 4570 45,70
700 700 49,21 4921
750 750 52,73 52,73
800 800 56,24 56,24
850 850 59,76 59,76
900 900 63,27 63,27
950 950 66,79 66,79
1000 1000 70,31 70,31
ROSCA NPT CONICA / CONIC NPT THREAD / HILO NPT CONICO | | ROSCA BSPT CONICA / CONIC BSPT THREAD / HILO BSPT CONICO
ROSCA/ ROSCA/
THREAD / gA a8 a0 THREAD / gA a8 a0
HILO | FIOSP/POL. | (MIN.) (MAX) c (FURO) E HILO | FIOSP/POL | (MIN,) (MAX) c (FURO) E
1/8 NPT 27 99 10.3 9.0 85 9.0 1/8 BSPT 28 9.4 98 90 88 90
1/4 NPT 18 132 137 135 11.2 135 1/4 BSPT 19 127 134 135 11.8 135
3/8 NPT 18 16.6 172 135 145 135 3/8 BSPT 19 16.2 16.8 135 15.3 135
1/2 NPT 14 206 21.3 180 180 18.0 1/2 BSPT 14 203 21.1 180 19.0 18.0
3/4 NPT 14 260 267 180 230 18.0 3/4 BSPT 14 25.7 267 18.0 245 18.0
1 NPT 115 325 334 18.0 290 18.0 1BSPT 11 25 335 180 308 18.0
MACHO / MALE / MACHO MACHO / MALE / MACHO
FEMEA / FEMALE / HEVBRA FEMEA / FEMALE / HEIIBR,
(@] (@]
w w
@D
gD
paimin) 0/ o A ?%7‘??/
@B (max.) AGUJERO / @B (max.) AGUJERC /
ROSCA METRICA PARALELA / PARALLEL METRIC THREAD / ROSCA BSP PARALELA / PARALLEL BSP THREAD /
HILO METRICO PARALELO HILO BSP PARALELO
ROSCA/ ROSCA/
THREAD / THREAD /

HILO FIOS P/ POL. aA B 20 (FURO) HILO FIOS P/ POL. g4 B 2 (FURO)
M50 08 49 45 42 1/8 BSP 28 96 50 88
M100 1.0 99 10.0 90 1/4 BSP 19 130 55 118
M120 15 118 10.0 105 3/8 BSP 19 165 9.0 15.3
M160 15 158 10.0 145 1/2 BSP 14 208 10.0 190
M220 15 218 13.0 205 — -

MACHO / MALE/ IACHO FEMEA / FEMALE,/ HEMERA MACHO / MALE / MACHO FEMEA / FEMALE / HEMIBRA

agcC
€ ) FURO/ HOLE / AGUIERD C W) FRoro s
o
m
B A1 107
DA

A1 107 /
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